5/7

EEE el e I =ETESPE
BIF KRB E T S

ASRBEBHRISF RIS
D < ‘3:__=_=*=_32|773Pﬁ




A

)

rall)

HAOTFSE




NN = = s s a s
I S O S U S - e

5 O ® N o o s wp =

FABEKITEHHEED « - -
KXY SR TEEHEE » -
PoEMEREF X - -

SETRMIBGIEM TELMIE] ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ ¢ o o o o o o o o 0 0 0 0 0 o o
FRARBOZK T « LIEKEMTCFFBEI « ¢ » ¢ o 0 o e 0 0 00 0 00
PRI OEPFAI] » » « = » o © = o o o o s o o o s s o o
VD)= FY=)VT t=10cmBIZFBE] » » » » » o o o+ » o

RIREEIE » BIROBHE - BOIEFMEI « « » o o o v 00 0 0 e s

PERHIR TSR - - -
PEHMR TEFAEEL - - -
17 ABG LA TEFHBEY -
7 ARGLEH T EE -

DS IINETEEERE ¢ o o o o o o 0 o o o 0 o o 0 o o o o o
KB TA BB o o © o o o o o 0 o o 0 0 s 0 0 s o oo

EREHNH TR - -
ZEXRTFHBE - -
TR TR e » » o o o o o o o o o o oo oo oo

EOETERERLELTIZEMNT o o o o o e b e s e s e e s e e e e e e
BRI SR

FREERTEFEN » -

IF

BREER TR (BfE) o o o o o o 6 6 6 0 0 0 0 0 0 0 o o

4~2F DT EHEE

68

10
15
17
18
23
25
26
X
46
47
48
49
50
51
53
54
55
67
70
88
89

R

23. BEETIZME (4~2FDHTEE) < « o o v oo v e
24, STA37+4000~STA38+3000 WRIMBIEMD » « + » -
25. STA99+6000~STA 100+0000 RAIMEISME - « » -

92~
04 ~

o1
93
95




FA#EK T

FEHE (1)

T

Ds—PuL-0.30-0.30 gr 1.2 P(Po-B)-¢0.40(Sd-B) wr 1.2 De™-M-St (1) s=1:50
380
i 800,
10_ 300 _ A-A -
PR s ] +IEE 1100
e o150 800 160 1100
. g Ds—RG (P)-0. 70-0. 15 15 209 150
. ALFLUE kg Eg T
L 800390030 800+900+90
+IEE 3 =——T —
= =3 = “ o s =
S | #
‘ - avsU—kCI-1) — 3 7] [
|80 | i i
& 1 1
I I
oA = || | | a
BB |MEchE B B B #w = ' '
! oM % 10m &)
BB giEg | m3 0.30 ’ 5| @ E HL—FL s
e m3 017 "B |mE-TE M N B " B (BO0+000)
HEL md 0.13 P m3 2.2 1100
K E RS OHBIZ D L TIL RIS IR LR I £ 5 EWER VLS | 400 * 2 o150 800 150
fsegitinll i@ m3 5.15 —B—| 1100 96,
B+ m3 3.79 P~y , . .
HE L 3 T3 Ds—RG{P)-0.70-0. 15 ‘ : AL b EE
= | M _"')/—}
-
Ds-RGP)-a-b(F) wr1:2 Ds-RG(P)-a-b mr1:2 © [
IEEE 2lg 2lg
150 600 150 900 50 500 50 — 11
50 500 50 100 700 100 10 350 by Bl |
=l 3 L N L] -
150 350 150 _ 550 : (& ‘
= L | LJ\U\,-_L Da-PSt— 0. 30
- - g = L] e # H % G574
o & 2 8
9l g B u & 8 Wit | B | % = w =
= =1 = LARURRITIUNNNNE
s oS = EPrIES Ci-1 3 0.23
) g
= 900 b D m2 3.15
100 700 100 % SL—FubE 800+900+90 # 1 T-25
270 750 3 180 1050 \ M- =1:
150 _ 550 De”-M-St (SW) (1) s=1:50 % m A ke 1.3 EHEY
1020 s 1230 st Ao A B_B
=] 1100
4 10m4 4 8 200
o E 2y g \__/ 150, 800 150 . o w0 sl e
B B| 7pun — 8 i o 0% T
ey i H - Ds—PSt-¢0.30 g [
LTS eT W = _DsPSt-¢0.30
1 1 |
g owm 3 - - — , -y
o =
Ds-R6 (P)—0. 50-0. 10(F) 10.00 1.33 5/10m, 403ka/ 1 HH s p— gl sl &
Ds-RG (P)—0. 70-0. 15 (F) 10.00 114 B4/10m, 716ke/ 1K = e B
7 LrAR g 20 _I\EJM
H 8 D-lbl"‘;}ﬁ‘?- g g 4{/_
i = =1 S
i Al vy Y—rGi-1)
m
Ds-RG (P} 0. 50-0. 10 1000 |54/10m, 403ka/ 1% T E FL—FTE
Ds-RG (P} 0. 70-0. 15 10.00  |6/10m, T16ke/ 1% (B00+700)
1100
TEE B-B
Ds—PSt-¢0.30(A) wr1.25 Ds-PSt—-¢0.30(B) mm 1.2 150 500 150
|,
550 550 Ds-PSt-¢0.30 L
25 B0 45 245 60 45 \ ) |
— — T -q
3] L—F I’
LR Aogle g 1l H . 52
T &R 1208 2. 0% R Oh 2 0% ||1""
8 8 — = 1T —
EE 2|8 3 oupepsi-gLNEONE 10m Yy I I B E 1
sE 59 S £ gl
%o g3 %o g s B OB |E#E-hE|Es BB Ho= -J_I/J___ D5-PSt-0. 30 -
s S~ SR S~ wEIE Wl | m3 | 248 Q2 ] 51
800
g2 8 ol ) Bt m3 | 191 (2.48)
=S =L = i} a0 EE L m3 | 0.58 (0.83)
/ B / \ - 7 LA bFIERER | $300%1995 [ m 10.00 T-25  5/10m, 1049kg/ T ngt
‘ ‘ = ‘ ‘ = #gabU—k| DI m3 0.5
£ PN 5| sw [ |\ enenas E DR P R R0 RN E T ) z# b m2 2.00 o # = 18 Y
- -1 - = -
100 550 100 100 550 100 ELAIL 1:3 m3 0.1 e . - R P REE SR EE
750 750 LR E - 10.00 " OB i - <k W | #®OB m = AT
avsu—t c1-1 3 0.4 25
. . = el IKIE 1
BRABEY L—F L VEHEE  wr1os - - - v ; PR TE R (1)
998 FL—Fo 9% 800+700+75 [ 1 T-25 # R B = I ﬁg%l
249.5 249.5 249.5 249.5 i HEEEN AL n3 0.58 Satais HiEit CPC
0.25
| | | A — B E md : BT
= ——-=—KEEE R L “ 0 _
—— == — FAFAEEEATRE BRNR
o S ETEBHF




FAHFK TR (2) 2 /4

Dc™=S-PuL (1) s=1:50 De™-S-PuL (2) s=1:50 DG"-M-RG (5) se1:50
A-A B-B
A-A B-B A-A B-B
150 890 900 1100 150 890 1200 1100 o) 1160
340 550 [150 600 150 150 800 150 340 550|150 900 150 [150 800 150‘ o 500 150 150, 500 150
L—F b 500 g =T TE L—F Be 600 g fL—TTE B o s 58
D= AT pgrEo 6004900430 2puly T LR 900+900+30 B Lo E | | g
(Ds-Pul -0 30-0. 30) N 150 300 150 (Ds-Pul-0. 30-0. 30} P 150 300 150 —} Y —~ -
i N = = S o g | g w 7— 8 3| "L 0
== & = & w 2 &5 2] g 8 g _B
o = 1 1] /\ e g ‘ H = | /| g 8l ‘ [ / == = I I
#gl |8 g% ok | \ # gl| 8 5 s gz 71| | | [ -
¥ 2 L1 L = : i E g L L = i J J avou—t /| | | ||
= =] ) ) EINT 20 %20 | | IO 20 % 20 = =] [ ! AT 20 %20 IR | I\ 2RI T20 x 20 v ya—
E il i Al R ElE | || || ‘
g | menl| | N N : J anl| | az/| | | .
o w | [ | || i | VA | | || i wrwt/ | . | i s/ |
A2U=LLEN heol w0 | LA o ol A2U=bCED/ hed e[| VoA 1 |
T &\
1100
160 800 150]
[i
7
T & FL—FogE T Em = FL—F 5% T
(600+900) (900%900)
150 890 900 - 150 890 1200 P [ gl &
300 55 150 600 150) 300 550|150 500 150 =
000 1200
600 Frse 900 e = P E A
- - - R T— e Aol b EE 2=
B] B] | | Bl | E] i Ds~R6 (P} 0. 50-0. 10
=] =]
2 g
= T g i = T g ‘ )
8 L N g i -
glg| 1A [ [ Alglel glglh| | Al glg glgl 1A | ; [ Mglg g gllt | BT Al glg O E 1
L o= = L = = = ® B WE-tE | BE | % & B %
g 7 o1 8
— I i Tl = aryPyu—-=r C1-1 m3 0.19
| L = T e — 3 Lle—) B < D w2 245
i = B 1 E | FL—F i 800+900+80 # 1 T-25
_Pul-0. 30- B —Puil - B
Ds-PuL-0. 30-0. 30 s Bl Ds-Pul -0, 30-0.30 Bl — - = TP R
—= A-A A-A
600 900
gL—Fy
B00+900+90
g T g T CCIT
& @ B-B
A‘Eﬂﬁi*ﬂ] S=1:5
800
FL—F 28 (1-25)
#HE TS Y (IS G31010)27855400 o & 1S Y T
E_E W || % & W= SR LE AR Pl B WGk [ E6] % & L e |
EtEAl wam_ | mw 0.09 S A wEwEnl a5 | mw 0.0s iy —
Bt w3 0.06 Bt 3 0.06 1
BEL n3 0.03 HEL n3 0.03 g I3 A o o
e = i ==
avs - b G1-1 n3 0.35 o b EE avoy-—t C1-1 w3 0.38 = =
b < D n? 4,21 b < D w2 1.63 II“T
FL—FLG% | 60040040 | # 1 -2 _ - FL—FLOE | w0 | i 1 T-26 h 1 _}
& W A ke 3 | R#em L URET LT TRESH % A ke 1.3 R 8] o |
21— 8300 L520 @ 1 L FEER A= B300 L520 [ 1 o I
AL R (BHHMIE) AL FEE GETHEEE) 00 "
A9V —2rs=1:25 B ! ‘
O 51
B £7eea0||| ||
1
e
Ao U—
TR A o A .
(JIS HEG41 HDZTTT) Iy o = @ S
7" —teadsy
\ o L 2 i N = L
i S
g A b (16 35) EAEREE SRR
% TS AEE TR
6.5 S5 EED PR TEEME ()
\w& | 8T S ETROEMERRT 5oL
(=) HE JIS 63101 (RS REEH) 0 % R FENEEE
ESSA0F [T h & AFLLEDLD A =
(0 REWE SR % HITTT) Trtsis Wit OPC
2.7 FETROEHERET 5L BT &iA
:;:%%;is;giffgis%m BT FAEBEERE R HREHd
(b) BELE  EREEN A ¥ (HDZT49) S ETEEBM




De™-S-PuL (3} s=1:50

]

AAHEK TEFMIR (3)

Dc™-S-PuL (4) s=1:50

A=A B-B A-A B-B
150 890 1600 1100 150 890 900 1100
340 550 [150 1300 150) 150 300 150 340 550 [150_ 600 150 150 800 150‘ . .
FL—EuHE LT SR e L—F:
AU G50n000e500 AB hﬁ“ 800 B L en0+a0040042 AP U S00eG00 it 600 z 600+900+40
(Ds—Pul-0_30-0. 30) L | _[150 300 150 (Ds-Pul -0 30-0. 30) ||| _[150 300 150
| -
I ;
! 3 B g = I T s - 207 ] I
o2 l ]“5“/\ mE 5 i ' i l ¥/ P <l|s gl < ‘
I Elyal | s | | 8 %3 AT |
¥ 5 L] L = 1 1 w = | L LN N ;
1= 1= f 1 EANTI0 X0 T — 1T 1 \Zamza0x20 o ES = T ] 1 PANTI0x20 7 A C__ ] 1 \ ZAmT20%20
b | . i L
H / i@ﬂjﬁ Lo turEe/ | | | H &) | | || ||
s e | N N | | || |
2 = b (Bl 150 0 [ |y v i [ Lo ERLLS = 80/ Vo Lo [
Ds-PSt- 0. 30
T = FL—Foi%E T @E HE TL—F L&
FoAE (650%900) (600+900)
150 890 1600 BB 150 890 900 BB
300 550 [150 1300 150 300 550 [150_ 600 150
1600 % o) 900 g5
ASp AR
650 650 De-Pht-g0.30 [T T T 600 #
| | L R EE Docf-00.80 | ]
L] _ | =] \ A . | B [m |
= i ! B —
= NILN NN q% : . = L 15‘() i
= I T ___Ml L | = 1] I | |
g - = RS Y ogg e | IR 7 e
ot = 1l = — = i
= 4 / 1 \HL” = 4 |I||T
\ L = JITT Lle— . I Lae—
L = | B B l
Ds-PuL-0. 30-0. 30 B Ds-Pul -0, 30-0. 30 BJ il
ARG U= A-A A-A
650 650 500
= R NEAEEY RN A ] g T
ABREEMR s=15
4 L—F 4 (1-26)
(R R 1S Y WIS 6310102758400 [ZRCEE S 1ERTS Y
% A e e O FEBTHEFFLLIMLS) EE LA W E
it HEE m3 0.09 o o iR EEE m3d 0.09
Bt 3 0.06 Bt 3 0.06
EREL 3 0.03 wE L 3 0.03
avs -+t ci-1 3 0.42 AL HEE avoy—+ c1-1 n3 0.34
& b ( D 2 5,19 ® 4 < D 2 416
FL—FLoE | 660900400 # 2 T-25 HL—FLHE | 6001900590 i 1 T-25
CEE [ ke 1.3 REEn Ml EETL—F L TEESR % W A ke 1.3 B
25— B300 L520 [ 1 L FEER 2o Y= B300 L520 ] 1
AL hFL (i TE) R FEE (ETHER)
R 1) —21rs=1:25 2t ] A —>2rs=1:25
8 saceol 1 B
s Ei
[milj L. j{ I:mnzjj -
ELTEN BET AL FEE P YAET ]
(JIS HB64] HDZTTT) —r— & i . (1S HaE4] HDZTTT)
t |F 1 T A2 Tl b P = 1
\ g k P \ o
- E - E
AN ol b (116X35) \
5000 $9 5 N 58400 9
38400 &9 LHEET SR TROEHERET S L S5400 @9

(a) #1E] JIS G3101 (—RASEMEEIEH) O
2ESS0FE R Th EFASLLEDLD
(b) RELE  FRIES A v (HDITTT)

2.7 FETROKEEBRT 52 L
@HE JIS HI18602HESSA00
FrEThEEELEOHO

(b ST HETRE £ vk (HDZT49)

A-A B-B
1100 1100
0 300 150
= 150, 800 150,
LT 8 a8 84
L 3; B00}900+80
o T 1
s T //’ ] 5 2| Bl =5 =
; t/ q=ﬂ|” “‘3-—.“7 | nl
r \ \
_aupu=t | | |
N | | /]
2iEE
s prewt/ | . V' de prsme/ |
&
1100
150 800 150
[l
7
T\J I
Ds-RG (P) -0. 50-0. 10
|
—= 2
s [ ER]
_mﬁ_i g
Ds-RG () -0. 70-0. 15
By
H KR IEmEY
B Mg - <t B # o= OB
=Rl D R C1-1 m3 0.19
Bh L D m2 2.27
FL—FuiE B800+900+50 Eo 4 1 T-25
B A kg 1.3 ki il
FL—F
BO0X000%90
& B-B
800
B
S . |
111U JEE,
iy
sl LT A
s gl o
n gl g
(fiF
JI
5] = j.
A-A bo
| 800 2
I S0
EAE R SR
HEARIETE
BAEOEE Ak TEEME Q)
® R FENEEE
watits Wit OPC
BIEHA
HOEBEERRLS MRS
BEME S (EISTHER

3 114

Dc”™-M-RG (B) s=1:50




FHFK TR (4) 4 /14

De"=S—PuL (5) s=1:50 Dc™-M-St (2) s=1:50 De™-M-St (SW) (2) s=1:50
%
e
(45 &) . .
A=A B-B A-A B-B
150 890 900 1100 1200 1100 1100 -
340 550 1150 600 150) 150 800 150| 150 900 150 1150 800 150| 0150, 800 150 150 600 150
2 LHE — T L—F
R L—F ke 600 ] =T TE s eun g ks a9 PR St ts
AP U BO0H00490 AR 600+900+90 AT —F T i FL—FUHE Ds-PSt-¢0. 30 38 2 L—F:
Ds-Pul-0. 30-0. 30 [ 150 300 150 900+800+30 ABR Y 000+A00+80 - . B 7 B00%700%75
Ds-PuL-0.30-0. 507 L r - N = g |
T T = =3 T = = i) ig 1
] BT : SV 3 AN ] 5 o I— ‘ g = I gl = | N | :
g g 8 | 3|® &z | | 8 - | 38 gz _ = \_/ HEE g 5 | i
%< | L L — . ; | 8 = | 3| = L | L
B ! ‘ mRL /A L —— BRI § B N— RAWI0x20 /7 I \ZmkT20x20 85—, = " . l |
H / et || ELEEES| | L H HLbER | ‘ avsy— D
o | Lo [ ] | " ¢ % =2 00 0] 800 |200 - ; 7
v U=k @1/ |ig a0 || Vo L Lo AXZ U=k (E), T @ FL—FTE
150 1200 (800+700)
Ds-PSt-$0.30
s-Pit-¢ 800 800 L1o0 T EE B-B
150 800 150
[i]
L™
T ~TT Ds-PSt-6.0.30 2
[ ___ ‘ k| ‘ |
. — : B [ —
% 5 - - T ®m OE FL—FL5& I
E L—F 4 (900+900) A A - i |
(600+900) LS L gl 8 STy M 2 8 F
1200 Iiﬂ-
150 900 150 . u ﬁ
150 890 200 BB = E-B ; I = 8 = |
0 300 550 150 600 150) - - 1200 96 { | | Ds—RG (P)-0. 50-0. 10 _B_I
i i Ds-U" (6L9)-0, 30-0.30F) ) (T) 900 A -
i 1 |-——1 ,74 AL FEE A- A
- 600 = R rEE 2 \ - B I ] i
Pl B ol = & 800
perwosnasl ||l _ = A~ = g 1%
‘ -‘V = 7 HH!'"I _k'léq | HI" = I
B L LT 1 glgl 1o ] Meglgl  glgla| [ Al gls o
A A S =) A i Al g = e - = _ =
gls & = INEEEREES IREREE y o E s
el | m |
= X / JIT & 3 f— o111 e W B - Hik L 10 % B w =
‘ L 3 il _Aﬁ 5 [ ] 8] ' perr— P 3 0.4
i B 1 DsPSE-0.30 | ahy— w o y
Ds—Pul -0, 30-0. 30 EI -_‘ L il B ( D m2 4.39
i
S Aox® 300 900 300 Aao® F—FTE 80070075 " 1 T
1500 BBl Tl m3 0.58
bid * m3 0.25
g T g TITTTTTITTTITTIIT EEL 3 0.32
y ABBEEMR s=1:5
& 1A Y
m B WiE-m (W] B = m = % " FL—F 25 (1-25)
S i i 3 0.09 H H & V&R Y (JIS G31010D24BS8400
1= il L : _ FEEThEAFELEDSE)
Bt w 0.06 ® B mig-hE |se| % = W=
ERL 0 0 avHU—F Gi-1 3 0.28 e
axgy—+F C1-1 m3 0.34 B b < ) 2 .22
B b < b m2 4.03 TL—Fo0% | 000900400 | # 1 T-25
Fl—FodE 6004800490 #® 1 T-25 % A kg 1.3 Eia
$ B A ke 1.3 Ry
A= B300 L520 [E] 1 W, L2HEEY L—F o FEESE
RIL ~EEER
AN —2rs=1:25 A R (FRHHITE) oL AR ETHER)
B R ]
[:m&]gl sressolll 1
i ‘ -—
(15 Teed] HDZTTY) —
- _ i ‘ BE S LA FERE
. —— 3 —
K b _—
= \ E /J A= FL—H 5
\ | . —
H L b (16%35) I R S
TS AEE TR
§5400 $9
5400 9 - E#EOHEE FAHEK TEEHEED (4)
LMBEEFIETROEGERRETECLE 2 KL FETRORERET S L —
(&) #E JIS 63101 (—RRiSE FIEIERED O (@ #E JIS H118602ESS400 # R B R | HEES |
25BSA00FH - T h L AL L DL O EFFETh EEFLUED LD i e
(b) REMLE ;‘éﬁmﬁ}: 3% (HDZT77) (b) RENIE  FRLER A v & (HDZT49) Fat=it k& OPC
o2 £
FOEEEERHARH RN
BN 5 ¢ T BB B A




1572

Dc™-S-St (1) s=1:50

FAHEK TR (5)

Dc™-8-St (2) s=1:50

5 114

Agﬂﬁﬂi §=1:5

FL—F 5 (1-25
(JIS G3101D2FESSA00
FrEThEFFULDE)

A-A B-B A-A B-B - o
1200 1100 1200 1100
150 900 150 150 800 150) 150 900 150) 150 800 150) I REE
Hlo—Fs B8 84 R P [ e B8 84 R
OA00+50 st ] P St st ] |~
r ] ; i ?( , ' s . E - ? 1 Wtl, 125 L—F LI BRESR
" ] 28l gls | k| s i I |
W N -
1 )| A8 % oA — s - ) | A o A — s B HEE
= ‘ ZEFLINT20 % 20 l l N_ZEAIhT20 % 20 o | J . ZERLANT20% 20 A I l N_Z2AHNT20 % 20 AN FR (RN TED I FEE (BIHEE)
® H—— AL FEE A | | * F—— fubEE, | |
H H| %, 5 |
Q28 U — | (E1-1) 309 900 00 200 800 200 3;2' — b (61-1) 309 900 00 200 800 200 £t — ]
1500 1200 1500 1200 B, (24430
Ds-P5t-0. 30 s - Ds-P5t-0. 30 s - \ :
EHTLFHRL FEE
— T Z B
@ FL—FoF& @ FL—FoF& i |
(900+500) (900+900) /j .
U 2 A —— T\ i o L
L b (W16 % 35)
1200 1200 %
150 900 150] B-B 150 900 150) B-B
1 L 1200 E 1 L 1200 £ NS AT RORR LR Bt
pepst-go.30 [ [[* 900 B pepst-go.30 | | 500 S (@ HE IS 63101 (— R BT O
= [ | B) | jil] ; = [ [ B) | jil] ; ZESSA0F - EERERFULD LD
< = i ] (b) RENIE HERES A v 3 (HOZTID)
3 — J<1 B -
2 T 2 T
I HI I _%L} } I I!! ] A 2. 40 FETROEEEBRT 5oL
gl N o T (@HE  JIS HI 186025888400
EhitEhEASHEOLD
g8 2 ] Alg g &g gt | f A g g SE e ] A g &g glt| L L g g (0) R A A ¥ (HDZT49)
i i
) = il L le— g = AT —
=1 — =1 =
& .M | & | | M |
EI Ds-PSt-0. 30
300 900 300 )
1500 A ganA 300 900 300 Ag{_mA
1500
g T g T
& 1B Y 7 & 1B Y
W B wig-tE | Ee| w2 W= m A Wit B | w = W=
aua—F C1-1 ma 0.29 avyy—+k C1-1 m3 0.28
Wb < D 2 3.32 b < D 2 3.25
SL—FLHE | 0004000420 *® 1 T-26 SL—FLHE | 000400430 | 4K 1 T-26
&% B A ke 1.3 Rl &% B A kg 1.3 Rl
Di-L-1.00(D) s=1:50
Di-L-1.00(D} # H &= TR Y
TEH IEEMH B-B B H 1iE - Tk HiE w B W E
1250 1200 WA BB 3 0.72
1200 ! 840 160 (Ds—PuL-0. 30-0. 30) Bt m3 0.43
0g 1000 0
Ds-Pul -0.30-0. 30 ‘ sEL 3 0.29
E = / 12l L == awgy—+ Ci-1 3 0.30
7 B 1 i
g = }g 8l g : - /é 5 o b < D me 3.26
g
| 3l §] g = Bt m3 0.15
'g |
g = g &
g (Ds-PulL-0. 30-0. 30) 388 7 {95 & g;\"' (Ds-Pul-0. 30-0. 30) 5031 j2 BB REE BB EE
2 | | 7,
N IvHY—b @) 438 4 S avHU—b G- 600 AR
o
a 5 et oo Ak TEEME 6)
|{oq 250 {o w R H R | ﬁ%%l
450 n=t s .
550 540 160 Fatsita & OFC
= BIRHE
FOEBBERFRR EREE
BN 5 ¢ T BB B A




Dc™-S-As (1) s=1:50

A-A B-B
900 1100
150 600 150) 150 800 150\
i, b 8 o ns
600+900+90 %__ B00+000%40
r
- g - !
s . o \
5 = a8 35 T8 — g
i ZEAINT20 % 20 | | N ZEFLIT 20 %20
® \_Effsn AL FEE | ‘
H 30 600 00 200 800 200
e, 1200 I 1200 [
900 | 900
F @ FL—F g%
900 (600+000)
150 600 150) i B-B
95
]
‘ B] ‘ 800 o
= | A
|
g s =
= T '&"éj—}
g B
- ™
g | |]] L E- LT
= A::
([11
_ z LT -‘L._}
] B i
8 A-A
300 600 300 500
1200
g [T
o E 1S Y
m A M -TE | 8] B = W=
EPZUETS [ 3 0.27
E D 2 2,97
GL—FoHE | 600+900+90 H{ 1 25
% % A ke 1.3 2HEw
Dc™-S-As (2} s=1:50
A-A B-B
1200 1100
150 900 150) 150 800 150)
el i e ag
T00%300450 AR PP ik
0= L] T00%900%00
r A
” 5 I I
o z| & gz !
b % [ . 2, Gl —_— g‘
o ZANII0 %20 /] I I N_Z2FLJhT20 x 20
ﬁ AL ~EE A
) 30! 900 00 200 800 200
D28 Y b (G- 1500 1200
| 1200 \ 900
EoE TL—F 5%
1200 (900+900)
150 900 150 B-B
1200 95
8] 00 ‘
] ||
& g j {
= [T
LT u
- T
glgl n j] M g g gt A 2| g
28 8| = Z| s Z| s
- Wil
1L
= LU
2 B
= 8]
8| A-A
300 900 300 900
1500
< I
o #H = 1AL Y
B\ A fozk i ¥ Hir| s = =
= R R G1-1 m3 0.30
2l < D 2 3.3
SL—FUTE | 9001000430 ® 1 T-25
% W A ke 1.3 RHEm

FAHEK TEF#E (6)

ABREERE  s=1:5

FL—F 5 (125
(J18 G3101027835400
FEEREAFHLEDS)

£ A

M, t2EES L—FLiEESR

L FEER

A b (RIFHRMIE) AL FEE (ET#MEE)

E B |

RFL(24430) |

——
;]: g il
= 2 [T AP
AL+ (W16 35)
R

L HARET LI TROEHERETEE
(a) M8 JIS G3107 (— ARk I EEARH) O
23ESSA0FFENRLRAFLU LD LD
(b) N HREFESS A v A (HDZTT7)

2. ML FETROFGERRETH2E
(a)#'% JIS H1186(D2FESS400
FlFEhERAFLLD LD

(b) EEME  FERhERSL 4 & (HDZT49)

TL—Fo0%

(700%700)
B-B
1000 81
700 ABR "
- I s
T "9—}
g |
i
glglt| [ A g g
Al
Il
[ AT i _,ﬁ
_B_] 1
- A
900

Dc™-St (Sw) ¢ 0. 30 %R 1:50

1000
150 700 150
Ds-PSt-0. 30 ‘
* I i 1 FEAMT20x20
0 Y
[ 1 / 18
=
{ I
[a 1] N _ g 8 _A]
| | 2
e
|
B
A-A
1000
1150 700 150
Fo—Fuyd
sho / (T00FTD0ST5)
/
: =
N :
o g
=] 2 1) TTEE
&= ~ = e
= (=23
”\ 2
2
= f =
= | e
\avsy—F
-1
B-B
300
150 600 150
B8 |62 62] 88
FLrFud
!/( 04700+ 75)
|
?
| — 2
=
+IEE | | 2
TR . 8g 7S
— % %
| 2
L FEE | 2
| Ds-PSt-0. 30
o # & 1 B Y
" B s - HiE iy ¥ B # E
s @A BiE# m3 0.92
i o m3 0.43
2 B L m3 0.50
avsy—t -1 m3 0.46
B = D m2 5.0
FL—FuF T00+700+75 " 1 T-25

6 114

Dc-M-0. 80-0. 80-1. 18 s=1:50

£
1300
250 800 250
L
|
2 [ I =
— N —
glgl _|______[I=_‘__ _A
_ L] (N
| ‘ \
g || B | \—
it 018}
B
A-A
T~ | i
g N - — |
—= |
|
g
g — =1
HRENE
] =
=3 h=3
B A G B Bl
gl
P T —
S |
! \
250 800 250 \:wbu—%
1300 @
B-B
2
3
g|-
& 0
= |
|
250 800 250
1300
B HE 1ERTH Y
" H e hE | B 8 B B OE
HEE i Al il m3 3.53
B + m3 23
# R L m3 1.20 g
avhy—t Gl-1 m3 1.58
o 1 ) m2 10.95
&% 5 A ke 2.5 i
BB REE BB EE
IS AREETE
el % AHk TEEHE (6)
W R FENEEE
Fatsith &t OPC
JET & A
FAEBEERE R HREHd
BN S ¢ If T EE B




Dc™-M-RG (1) s=1:50

AAHEK TR (7)

Dc™-M-RG (2) s=1:50

Dc™-M-RG (SW) (1) s=1:20

A-A B-B A=A B-B A-A B-B
1100 o 1100 1i0 1100 -
2 g ———— | 150 800 150 e L it 150 500 150 04150 LI 150 150 600150
L FGE i) sl ALAFoTE 88, 3 AutFooE i} i
L 2001900+30 ! B00F900+90 ! §£ / 800}700+75
} | | f |
= T | = T =] [
g HT = o 2L = = El s ‘:_7 / @ sl = 3 ‘:__l' w o 2
g 7 2 8 = Wl = P 7 = = w| ¥ P 7 8l of8l=
¢ / = | J | / == 3 w S
I i H V B | I H H 1 H]| I = g
H H H 6 H H H H = =
= M) el ! ! ! H L) —Fk ! ! ! avs)—F f
0] : : : H ©-n : ! ! [CRE
H H | ’ H H H i
Efiten 1 ! ! EHER H | i
iR THET * ' R BISHET : A TBIET ! ' B hTEET :
T E A T E E F EEA
1100 1100
=0 800 150 mjusu 800 150 1160,
0 o 150, 800 150
g g
N, 'B_I
[ Ds-AE(P) -0. 50-0. 10 Ds-RG (P) -0. 70-0. 15
| [ Ds=RA (P) -0. 50-0. 10
AN 1 2
<l 8 <y I I
L [ Al ogls e [ Aogls ta [ A glg
gl gl 2 gl =
7=
=t 3 TS AR
EIRS EIR= Ds-RA () -0. 50-0. 10
Ds-REP)-0. 50-0. 10
%________ &l
| i
# # = 1S Y #H = THRTY Y #H = AT Y
" B bl By W 8 wE " B g - T B & ' i B " B L Bir & ' wE
avyy—r t1-1 n3 0.19 EPrUE ci-1 m 0.18 EPrUET ci-1 3 0.33
Bh < [ n2 245 B < D n2 230 B < D 2 280
FL—F L UE 8004600430 # 1 7-25 FL—F LB 3004900490 # 1 T-25 FL—F IR BOO+T00475 1% 1 1-25
EE A ke 13 R % B [ ke 1.3 Rt % B [ ke 1.3 RitEHN
~ ~ ~
Dc”-M-RG (3) s=1:50 Dc”-M-RG (4) s=1:50 Dc™-M-RG (SW) (2) s=1:20
A=A B-B A-A B-B A-A B-B
1100 oo 1100 fid 1100 900
0 800 150
] |150 800 150| g Tl 800 150 150 800 150) _jodiso 800 150 150, 600 150)
LAF 55 l&j 2 AL FoiE 85 a9 LTI a8 84
L |=f Eo0fo00+00 1 / B00F900+40 ; B00F700+75
; = T | F { F ——
wlel 7 % o o B nl gl § B o\ P " NE
| 2 va 2 2 = | 2 2 2 = g b i It
* 3 ] B s 7 g 8l & W = ! EEEENE
L / ==1., 1= | I & | / ot =1 R g 7 =1 | |
I H by 1 v - - [R—— -
o ( i i ' I i i ' 3 I H H H I = & T
1 i i i # ' H H H = =
H Susy—k H H i W avsy—F H H o : avoy—t+ /
H () i : i Hl e i o : | €1
‘ i = ' ; . : '
BHER H H H BilEE | [ i
iR hTRIET ' OB i TRIET ' BRI EHT ¢ 2 B T EMT ’
T E B T E B T EBE
1100 1100
150 800 150 150 800 150 LEe
0! 3 01 -7 150 800 150
B
I\J T|
Ds-RG(P}-0. 70-0. 15 T De-PSt-$0.30 M~
T I Ds-R6 (P} ~0. 70-0. 15
BN s
= = T 2
- B
la [ A = EX [ Aogls ER [ Aogls
a8 1
= —— P
2 2
&l 2l = DsRG (P)-0.70-D. 15
Ds-RG(P}-0. 70-0. 15 DsRG(P)-0. 50-0. 10
— l/I
'\J
il i il
# O & 1B Y # H = 1A Y #H = ol k]
% A s - HE [T # B e H B 14f - ik g w oE " E " B 1945 - ik g B " B
axsy—-+ G1-1 m3 0.18 avyy—t cl1-1 m3 0.19 avgiy—+k cl-1 m3 0.32
b < D m2 2.30 2 h < o n2 2.45 h < bl n2 2.65
TL—FiE B00+000+90 % 1 T-25 T =T E B00+900+80 " 1 T-25 T —F BOO¥700475 " 1 T-25
# A ke 1.3 R % B A ke 1.3 RHtEY %W [l ke 1.3 RH#ED

T 114

F—Fy
800%900%90
Em @A B-B
800
|
g Af
i
Il
_-H
£ %
A A 6o
| 800 %
D =7
FL—Fi%
(800+700)
T m| B-B
800 96
Kl
N |
T = }
1y
Al ] 2l g s
ot 1
d
S
&) |
A-A
800

ERETAEREHEE
EARRETS

BAEOEE Ak TEEME )
® R FENEEE
E—— Wt o0
BIEE

ROFREERAREN BRRA
BEME S (EISTHER




EEBR s=1:500

FRIE—BAES
STA. 13+63. 1~14+0.6

=

FAHEK TR (8)

Ds-U" (GL2) -a-b (F) (6) £ fAE

(G6L2)-0. 30-0. 30 (F) (G} (1) 37540

z T

R BB RIBAES
STA. 19+67.5~19+72.6

O 0|
o
o)

o
J

(G6L2)-0. 30-0. 30 (F) (G} () 32320

(6L2)-0. 30-0. 30(F) {§) (7) 37050 l

w oo '
i'{f% 42 0 00 6] 1) 5130 \%2)4CQQJO-3°‘F’ ) 613870
Al o e |
ol :::::::::::::::q\_ = =
I AN A EER N LS B ML =
m‘ | E Ic” N { | =
Ilid o ﬁ/’h’fqooo =
I [ /f, ol {@; OO0 0 =
A Al T | =
HEIEZIBAES
STA. 24+38. 9~24+61. 1
L N r 43 ] i 7/’ /
N T\ PRI T, y /
AN \ (/ Eannilw b
g J | 1] < Vi
. U P W e et - o YOl (O
@ o] _i . ;jO @]
obld o (iu:-u,so-u,sotﬂ (8 (5) 22950 g o
op (o] —
OO —! I |
IO O () ; ; . ‘I|||J‘_\
lO lO o o ’\ﬁ“.
| Wy
ol 11" I —
ZmREAdEE

STA. 92+3.1~92+10.0

30-0. 30 (F) (6) (B} 6900

N

1T

i“]z iy «\;l |
N

~ |l

BmEE s-1:10

HFRIE—BA2ES (h)

Ds-U" (6L2)-0. 30-0. 30(F) (6) (1) 37540

HE[EIE v=1:100 H=1:400

I#

‘ e

% 0. 333%
vl orppy =l
|

By U — k(611

5| liE
i+
&

=% —EA2EE (BREHED

Ds-U” (6L.2)-0. 30-0. 30(F) (G) (4) 14900

JRECEEERIBA2E S (REFAD

Ds-U" (6L.2)-0. 30-0. 30F) (6) (2) 5130
s |
\
i

A E
0. 300%
U305

By U—k(G1-1)

%

WS BIE v=1:100 H=1:200

BE—BAAEE (BEAD

Ds-U" (6L.2)-0. 30-0. 30 (F) (6) (3) 3870

D ‘
0. 300% ﬁg
U 30% ‘ o
|

g oY—rIG1-1)

HERTAIED
0. 300%

0. 30%

.
‘\;
A=

#

B o U—k(G1-1)

HEIEZIBA2E S (BBEAD

3 5 [BIE v=1:100 H=1:200

Ds-U" (6L2)-0. 30-0. 30 (F) (6) (5) 22250

HiERH LA

0. 300%

ﬂig ‘
&

i
-

#

AEa 7 U=+ (E1-1)

EBFRIIEA2E & (BERAD

Ds-U" (6L2)-0. 30-0. 30 (F) (6) (6) 32320

W5 A& v=1:100 H=1:400

‘ i)

< 0. 300%
[ ——in' w
gik

| 4
&

HEo L2 Y—REG1-1)

EFR)I1BA21E S (th 2D

Ds-U" {GL.2) 0. 30-0. 30(F) (6} (7) 37060

W58 v=1:100 H=1:400

HEET R E
0. 300%

0§20

HEa LS )— R (G1-1)

CEEEARES BRREAD H3IEGE

Ds-U" (GL2)-0. 30-0. 30(F) (G) (8) 6900

AR
0.832%

T 30%

%

HEa LS )61

8 114

B3 EE

ERETAEREHEE
EARRETS

BAEOEE Ak TEEMIE @)
® R FENEEE
E—— #t&iz GPG
BIEE

ROFREERAREN BRRA
BEmE ¢ ETETHR




FAHEK TEFHIE (9)

Ds-U" (GL2) -a-b (F) (6) £ fAE

BrEB s=1:25

R 1ty
Ds-U" (GL2)-0. 30-0. 30 (F) (@) (1)~ (8) - "
W B LR R Ds-U” (6L2)-0. 30 Ds-U” (6L2)-0. 30 Ds-U” (6L2)-0. 30 Ds-U” (6L2)-0. 30 Ds-U” (6L2)-0. 30 U” (6L2)-0. 30 Ds-U” (6L2)-0. 30 Ds-U” (6L2)-0. 30 =
DB Gm | 0%Pe® | 0n@on | onped | 00660 NP OE | NP0 | 00600
B eEwEn | am | w 5.01 0.82 0.64 2,38 3.56 517 5.03 1,10
. 150 EL 150 EEL w3 1.13 0.15 0.12 0.44 0.67 0.97 11 0.21
TL—FoT%& o (11
— 4004095450 s U—h @) Bt w3 488 0.67 0.52 1.04 2,80 4.20 4.82 0.9
B o Y—pk 11 m3 9.01 1.10 0. 85 3.33 6.12 1.57 8.73 1.53
T 7 = ™ b < D w2 63. 82 8.72 6.75 25.33 37.63 5494 62. 99 .73
9[_ ' _ _ % W A ke 285 9 0 113 169 246 282 52
f‘ 21% = g i m3 2.63 0.36 0.28 1.04 1.56 2,26 2,59 0.48
cite, £ =
g -@ A% 8 g g 5 L—F 2 5% 400199550 | m 37.5 5.1 2.0 12.9 22.3 32.3 371 6.9 T-25 27 Okg/iK
1
4 g
g 8 k » " & F 10m24 Y
B & 8 5 HEEE | 1ANYER =
(‘m (m z 3% > i R | tke/m) loos| BE
i = ® By D10 | 1160 | 40 0. 560 0. 650 26
S — B o
R AOED10211 00 Rz DIG | 10000 | 9 0.560 5,60 50
hd 100 | 26160=320 100 }id 2
o e . 10000 Bt 7
50 600 kol \ sws !
700 - (e
9-D10% 10000
4 . e &S )
GUL—F 0% s=1:25 ABREEHE s-1:5
FEE FL—F 5 (1-25)
‘ 500 500 ; (JIS Ga101 (ZEESSA00
| | FEEEhERENEDD)
B] of
o
)
: 3
L FEE
g A A
g
Kl LIRS L—F LI RERE
B R FEERE
Al L (BHRDIE A FEE (ETIHER) ERE
A LHEET SRR TROEGERRTHIL
| (a) 15 JIS 63101 (—BEREIESH) @
. 995 \ % # ] NBISANE el T & FSLLEDHD
(b) RENIE  ERES A v % (HZTTT)
AL (24430) |

AfL

400
300

AL b BN 6 (4T

VL =

AL b (16 % 35)

Fih

ElT LR FEE
4"1’ 2 B
A—RFL—H cea
2 BEliTL

2RI PR TROFEHERET S E
(a) 15 JIS HI1860D2FESS400
FEEETLERFULEDLD

(b) FREmILIE  AREFSS X v A (HDZT48)

9 1

EAE R SR
EARRETE
BAEOEE FAHEK TEEHEET (9)

@ R FENEEE
mEteis Hst@it CPO
I
— FOAMEESRLR B

= { X THHEFFA




i K SR T EE A

@ #R 1:500
R @A =
SEY  FEkHEET 1=60000
L2 L/2
o syEER Ds-RG-0.70-0.15
g
S
2 8
= &
=
2
NQ
I (
o
=
3
2 g RE Y
o 3
<
3
o
hsEES  Ds-RG-0.70-0.15
RS Do-Pst-$0.30 PS4y Ds—RG-0.50-0.10
L/2 L/2
MEY EKAET  1=60000

fl @m X

AR T L=60000

400

Fwda—h0 FRZ7lEavHY—ERBILMA) t= 40
HyHa—+h0 FAIFLbavgY— BRI A t= 60
IS4 La—+F =it AL BIEET (A =150

2 TR BRI T A (t=150m) =150

ZwHa—FD FRIZFN VS U—FRBI LR t= 40
BuZa—h0 FRIFILbaLIZY—bRBET N t= 60
T4 La—+k it A FEEREE T (A) =160

A TE LKeamT FRBERRA (t=150m) =150

i B e 7 [

ch R4 B Ds—RG-0.70-0. 15

3000

iR 1:50

1250 ¢

400

FARIZNEILHY—REIIT W t= 40
FARZFN PG Y—FEBINA) t= 60
= it A £ R BR AR T (A) =150
HHREIRT T REREAEA (t=150m) =150
h R Ds—PSt-¢0.30
: 3000
250 1250 i 1250 250
100 106
N
f=]
— g
Ds-PSt- 0. 30
FRAZFNEAGU—FREBII W t=40
FAZF by U—bREBT W) t= 60
Bt A LB (A) =150
MAKPEEET RS REEEA (t=150m) =150
hREE Ds-RG-0. 50-0. 10
3000
2 1250 ) 1250 250
o] 0

400

FRIZNFALH Y —FEEBTI (B

t= 40

FAIFh b )—REET M)

t= 60

BftA LT ()

=151

HARREET T RERA8A (t=15cm)

=150

KA RIREME
B s ERL [ m =
wra | EEA
STA. 9+20.00 ~ STA. 9+80.00 o] 60.0 B S TA, 8+60. 00
STA. 16+60.00 ~ STA. 17+20.00 O 60.0 FR [ 5 tSTA. 16+90. 00

10 174

I R S
BEAERETE

BEOEE iAo B8 TR

® R EEEE

Fatsia & CPC

BI&A

— HOEBBERFRR EEEH

2 ¢ ETFEFHM




FhEgses E S MR (1) I

$=1:100
Gr-A-JE
of 6000 Gr-A-dE (34 DHFE L=304000~12000) 00
4000 2000 _
BT i EMAEAAR
e
y - g ;
L% T T T T T TS T T T T T T T T =
| ! [ =
5| / : /
2 2
a EEEHIE
E—LA Lk
BYHESICHREST D
BEA—FL— L EEHERRER
5=1:100
Gr-A-4E(P) Gr-A-2B (P) Gr-A-4E(P}
0 nE4000 o ni2000 nE4000 0
FYHHER 16000 T YRR 112000
HIHHETAM
=
o BEWES / L =
. .
5 GEMAD TS 7 = 7 7 = = = = = = = T 5 5 5 = — / \ :gl’_él
T T S
’ )
| | | g | 5 | |
= / = &
& S b g
5 s I
EX:
7+ E M # + E m C-Br=m # + E R g+ E M

HHE DR EEEEE
FHERRMETE

BEOEE TR AR E FE MR (1)

® R 7 | mmms |
T Hatsit cPC
[

HEFEEEHETaN MEXY

A ST EEBR




BIAICEEERERET HHE

IE

it

B

BREMR (2)

5=1:50
@r-A-2E (P)-8500 Gr-A-4E
T Yo 4E2000=8000
etk
| | ' / | | |
| B
o o Q = ——_0 o] o] I}
1 | AN =
|
EfETAHR e n
I:> 1000 1000
282000=800 500 A ﬂ-_l"
Gr-A—4E (P) Gr-A-2E (P —86\03\ R
TLEICEEETEEZRET HHE
$=1:50
Gr-A-4E (P)-17000
500 14000 500
2000 12000
BT
g <— AZ
( © “ \r\
‘ giﬁgg\s ‘ ‘ ‘ ‘ ‘

1213

A BB 5% #E MR : 25
T EA M oE
2000 500
1500
@mEm [} 450
GEERID SHETE | 1700 750
TRERTA i 250 gr-pcpE
. [ | |
el s
Ds-PuL-0, 30-0. 30 | | ‘
— = - \
— t“‘#—@att:_: | ——t1
1 — | n |
] =& ¥
_GHANEDE v _ - - & o
PCY (2)-0. 30
T = i o i — _BERER g _ = iz
=]
=-
POV (2) -0, 30-5000
af
HAETREREDEE
K RWETF
DEOmE P A ()
® R 7 | mmms |
BESHE #atsi CPC
EISiE
AEFEEERAREL WRLL
FEmE S HIBEBR




PretiaRE

MR (3)

13 114

7 3 3 e
FEEAERE~ERXMN $=1:250
H 0 RERE R
L= (213 x40
Gr-An—4E (P) GrA-4E(P) Gr-A-2E (F)—4. 00 Gr-A-BJ (P)-9. 30
S 12 |12 q
Hil#fT AR
- _ — — r
| i T 0 1 H = 3
—H—————E[H i £ B = il il i 1l — = = = f——— - — :
El#ETAR
10
GrA-4E(P)
E & w " L @ @& @& w O
FENE—E AME | 0.375 | 0.694 | 13.0 | STA.13+24.50 | STA.12+95.00 | STA.12¢82.00
(5HE L) A2 | 0.375 | 0.603 | 13.0 | STA.13+63.60 | STA.13+75.00 | STA.13+86.00
JRALEEEIRNE (SREIY) | AT | 0.375 | 0.745 [ 15.0 | STA.19+21.00 | STA.19+20.00 | STA. 19+ 5.00
SEEGHEY) A2 | 0.375 | 0,470 | 4.0 | STA 2244, 70 - STA, 22+ 8,70
BRI AMfE | 0.375 | 0.670 | 120 | STA.24+ 2.60 | STA.23+75.00 | STA. 23+63.00
(5HE L) A2 | 0.375 | 0.670 | 12,0 | STA.24+38.60 | STA 24+65.00 | STA. 24¢77.00
EFR) I AR | 0.375 | 0.474 | 4.0 | STA.73+57.70 | STA.73+55.00 | STA.73+51.00
GHEY) A2 | 0.375 | 0.470 | 4,0 | STA 76+40.00 | STA 7644000 | STA. 76+44.00
sEEn AME | 0.375 | 0.470 | 4.0 | STA.87+80.60 | STA.87+75.00 | STA.87+71.00
(ShE L) A2 | 0.375 | 0.470 | 4.0 | STA 929,50 STA. 92+20.00 | STA 02:24.00
BB REE BB EE
TS AEE TR
&R [ &AM 5% 8 BEHIET (3)
@ R FENEEE
St Hsisit CPC
JET & A
#=A HE L
BT AEEERFL e BRI

2 ¢ ETFEFHM




e & s+ (4)

REFBOXX R s=1:250
STA. 57+80. 000

14

) AREREL

Gr

E (P}

Gr=A-4E (P)_20840 A-BJ (P9300 0 13500,
0 % Y fELHEER [=20440 0 stajron |
|
—’— 4L
g & r o ~ o a o o o ] Clie e Y e e /}Q{A Y g—'
|
o =]
=) ‘ B
5 5
|
Gr-Am-4E () Gr-A-BJ(P) 9300 l Gr-An-4E )
8000 sqalod_|
|
3 __—____—__—____—__—_-___—__-___T_——-_—___——__—____—__—____—__—— =
= @
g WA R > ;
= g
L
|
e e m—— | e —— =y —7 =] e e e
|
| [
£ o
g g
i < HEETAR =
x =
2 _l_ g
= o3|
|
|
g ‘ g
g 5
|
;

g | 7
g g8
|

ENET RN
A AEAETE
B&E O [ EEHR SR E S5 D (4)
® R 7 | mmes |
mEteis Hatgiz CPC
ETEHA
= =
P FOAMEESRLR B

2 ¢ ETFEFHM




fr 3% M 5% & 5 @ X (D)

Gr-Am-2E-GFPS (P) #R 1:50 Gr-A-2E-GFPS(P) #R 1:50
F ® F @

f#l m il @
By m Br @
4000 4000 4000 500 4000 4000
2000 2000 2000 2000 2000 2000 2000
R N6 %35 750 E—i E—L 4.0%350x75
300
NA0 x 145 ¥y
/
T o = | = |
= — — — —=== = = 2 ¢—= 7T i — ! e
== = | > — = i = =3 = e

600

H
K
700
K
o M
[
o
H M
700

600

-l » b
| = B | | | a = =
FAEH114.3%4.5
" el o HH $139.8x4.5 —
2 E' 2 2 E' o =
ﬁ % ﬁ ﬁ ﬁaooﬁ ﬁ ‘ [ﬁmﬁ ﬁnuoﬁ [ﬁmﬁ @Lﬁ
00 |_20
400
EMEEFER MR 12 )T L— hEEEE mR 15
(K
A-g 304, O)IE%{.«;ﬁé. 0 -2
N 4 & 0l [
o f %\ & " t=12m
&5 I — ENAILA:I
8 N\ u e
X—RZ FL— | 2 =
£ '$' '$' = £=19mm |
15 | 158 =
15 45 2 %0 20
400 -
L LN 110
Tesr ST hra sr0. BEORBERET s EEES i
200 200 E%I;qﬂxﬂfﬁ?EEJEL
EHEEHHEFE*I MR x UELEER) 400 il ELE
8 M-t (&4 | RS W= |zEnEs FrEgHERE S54E ()
L5 13 3 0.001
B ™| 0.005 % R gr  |mmwm]|
HEMIEA HiEER m3 0.18 |BEtaitE kRt CcPC
Py w | ool liszais
BREL 3 017 = T ;
RHEXEE A BEEXH
RHES SCHEIEFBR




ETYHLEMIZFEMER (1) 16 7414

_F2_

[ CiER )

ITEE $=1:20

481.5

1868
440

1843

440

481.5

25

13455(% AR TE) ) 5780
. 1500 (HHEME) _ _475CRM) | 500 GRE) __ 1750 (212885) . HImE $=1:20
_ 350 7_73007_72507|72507|17§ 1751501501150 175 175(175 _ 350 _ _ 350 __ 350 _
[ , LR it . It P
SMPLEE LfWDOL‘IODx 3N\ (e I M1oxasl L—100x[100x13 01— 150x150x9 Fr oy 76
(@3504A) |
w
_ — =f e
5 > 0 0 L C——F [} o] | =9
i
i1
J4—-0-7¢18 AEDE LJ.EL:;}6/ ZEHFIEE 0 | L
C3x7) &4 {@350L) B i
\ TR2FY I | }}
7 @A L I i 1
[l L]
|__8,
RBESE CAN W) Er
Ow w;m (25 x500 | |
\ e I (iErE )
L o= 2 | I L
[ 1l
| 3R ARY 1
@ 3.2x50x%300 | E —i—-;-“‘-
I
1 Il
i) i i J4¥-0-7318 | © - o | li &
Bt 8 2 g & .%‘ = BEtes S0 L TRA
quoxmmﬁ\ i r o 2 & | I =
Il
o LI I}
1 el .1;:'::1
2 2 2 == 2 |% s i - g e 1
B T #Hd-Jv (@500) [ | \' | I |
+ | L+ #[3.2x50x300 2 | { : \ ; .
1 1 1 u 1
bod e o | | l |
Lo | 1! | " | | ; : |
Lol [ \ H | | |
[ TR ‘ | I |
'+E|E+: |li i o I ‘ o e
A JloEE: & c alls GlIE A [ H|F =NE
e | e 2 N L—10Dx100x13 %0 |l |
i [ 1
[ i AN RN N ] ] |
il ,v I j I B4 oL
i I S 2 2 2 = = | ME= 1)
GL 7 | ——y;;—— GL
o <1
2 1] 2]
201 SV / A = 25+
D10%6300 3 = =
; 1
I 1
pEIvIU—D
(B1-3
s/
¢ 355.6x6.4 24 65 9 65
L=3000 65 Ta 28 72 32.5 3975 325|325
rn 9}*_ i S )
. = # 117 + |#1-4s
ages eI e o
| sBigRL e : BA22545 #15 o 15 [Ea e
[ o
= BN M18x55,/ |575[ 135 |57.5 — i3 S EsmE S N _ ZETWES 3.0
Flﬁ CHREN 2WiT) - PR = RREE S EEMASEFME S=1:6 oS 60k
HEME  BEEH 53 0n
Hﬁﬁ‘%ﬁﬂi?—%ﬁ%ﬂ] 5=1:6 BES
B R MR
BN M1 25200 S AESGETSE
HaEaA TTEEN-ZWi
&3, 2x50x300 ¢y
GEm) 1 MR USIRE. 7oh—RL FEERERA v 2 EFHIID & T 5. mEoWE| ETFHEMISEEE (1)
ALk - F o MERRT LR IS BET S, & T L
SRS 2 (b o2 6) x40 B, ESHERY TF L BBEET B, - ,
A 06 (DR 6 5) B U TF LBl &1 3, B | mwas |
- A —O—FIAGEEL LT, BEteus|  #fed EBEROLYLIUE
e AR TF LU BEET 5.
A — A SR 55116 550 ILIHEREE =y
? * e 2.F v MEETEALSHF v k- (NASI3E0/ 3304 B EE R #HERTH &, Rraiie SRR T
S E—,:m< s 1;; i




TR (2) 1

_F2_

N
|
! 1
Q’E | et
H (6 THE) LRI : F2-300 (35p) LEs Y
K o |BUEE [
] I H \!\ /m ## A ikt wi | |7 ) R HEIE
e I | | e 0-150x150x0 = 3550 4 | & | 135.610 | 542,440 STKR400 HDETT?
% - j CE=TS D-160x150x9 L= 355 1 [ & | 135610 | 135.610 STKR400 HZTT?
’ L1=?/5ﬁlﬂ <1\@ﬁ#ﬁ‘ﬁ}%¥#§z ] | ?ﬂ 'sz:25-,-75 IHEFSBE FruT t B x 145 x 145 5 | # 0.990 [ 4.950 55400 HDZTT
| #daxse 1Gaa00 [T 12 | L6520 skt L=13475 + T 56 L:5?(J! 74 T—FFL t 12x 9 x 120 5| # 1.074 5.370 55400 HDZT7?
CRETE e i L3 roH = BRAREIE 31280 L-100x100x13 = 1270 2 | & 24957 | 48.514 55400 HDETT]
i \ K I T T CERIRTE) 154 | ik FRdR: 02600 10010013 = 2695 2 | & 49.665 | 99,130 55400 HDZT77
& ) SRR 11900 L-100x100x13 = 1895 I 36.195 | 72.390 55400 HDZT77
Al w7 i [ A2 =2 o B b 1120200 (138B.EN- 204 10 | 44 0.64% 6.490 | SUS30448: =
— bid | T F ; EHER L-100x100x13 L= 2860 2 | & 54.626 | 109.252 55400 HDZTT?
- o BftELE M16x55 (148 IEN - 201 4w 0.175 | 0.700 |  SUS304%E B
1 s —> ‘I A ( i T v 1 5 B IBRRTEE t 14 x 174 x 250 ) 4] # 4.781 [ 19,124 58400 HDZTT?
e . B P E 16465 (1 G JEN- 20} T 0176 | 4200 |  SUS304%R% =
<F—IL## |o ﬁi AJ i /;u i N O] <—nmg £ -Fﬁ,"[b[c 04 v—BAEE thxE5xT0 6 | & 0. 361 5.716 55400 HDZT49
- i g 5 %& o Btk 12200 (18 EN- 207) 16 | & 0.219 | 3.504 | SUS3048% =
q ! [ , SEPxEE t9xG5xE0 B | 7 0.276 | 14.904 55400 HDZ149
E *qimﬁlc iy / “ # / | O <—1#u 0 Bffn b 1265 (148 IEN- 20 1) 5 | 4 0. 101 5.454 |  SUS30448L -
R{ﬁ“ <=I## |~ |3l ; |4 o] 188 ERER W1 (5 75) 500 (OH- W3 T 5.400 | 21.600 S5400 HDZT49
- e, : - &8 $3.2(62 6)x40 2T/ © 3860 6| m 6.602 | 40.150 | E-GHOERL | EEEE VAR
1 ] B $6Lp5) L=3000 6 | & 0.486 | 2.916 | SWME-GHIMENL | BemArk VLR
/ EEEID $3.1($3.2) x50x50 L=300 W0 | & 0.060 |  2.400 | JIS G 3b30EHL| EamATs IIFLME
D4%—0—37 $183x0) 20 | m 1.080 | 21.600 GE1EL | BRAAEI00s/mELE |
AEH 355, 616 4 L= 3000 5 | & | 165300 | 826.500 STK40D HDZT77
1 0 As84 5 NEKE D10 L= 6300 5| & 3.528 | 17.640 50345 -
f BEE | 2010.616
Rigwgog | ———  Rz20-+00
B & B S=1:400
(F1Exag) Ot JRACDREIRETE) 6520 CHiasg+8 s J 0+ T#E) 19255
RBEE 25775
F1—190: 19995(%R1RTZE) F2—300: 5780
3000 20 3500 20 13455
500, 2000 ©1250x2=2500 1500, _ 1750 @2000x3=6000 1750 _ 1500 1750 128Q _ 1750 500
e 500 Nooo 500 480 475 500 e
R (R CRi) Gai) R D
I I \ I |
@ T l I 1 I I l 0
o i | | | | | | | | ﬁ |
3000 6727.5 6727.5
(48H7) (A28 3500 (H3E+E) 13455
20 20
®) STREEIFE $=1:100
(LA - SERRAIA 5 RIZE)
AN S B BB
RUSREMETTE
HEOEE ETHRIEMTEENE (2)
#R| ®Bx |mEEs|
Biteig| HAsd ERESoLYILEVE
ETaa
GEEE] v FERT@EAILSHF v b (NASI350/3354 B EHE R) EEATH &, e HEFBEERHA R Rt
DL F I EESHEMR




FK MR B5 7k T -1k 7k B # T C

] m@ §=1:50
+ T BRE
BiEEE
EE JKTA
(Bt (ImERERIKE)
\(__ | {eHERE A
Nal
_ A
= (EAHMER) (R bR
ERREAAX TA
7Ry k) (FRhRFAKE)
FRIFILEDLSY —FEBIL W t= 40
FRITFIL b )= FBRLA YV GEBIMW  t= 40
F m $=1:50
T TEL BEE
BiEEE
1K E#T ¢
(1K ARZEED) KTA
/ (ﬂﬁégg%gﬂé)
)]
(BN
/ EERRBAIK A
7777
ERARBE K TA,
(IRERRAKIE)
RIRBAKT #=EFR
ERRETAAR TA IKBHTE
wm A AR KIS HRERIE KIS LR ERARTEA 1EKAEEH B OE
m2 m2 m2 m
BRI 323.8 10.1 6.2 72.9
JRAE BB ESERAE 233.3 7.9 4.6 63.6
=E—B 743.6 23.8 16.1 117.3
EE=B 484.3 15.9 10.5 89.3
BEINEZHE 302.8 9.8 6.0 70.4
BRENE 2494, 6 76.7 53.9 306. 4
EEEE 3773.5 115.4 81.5 444.5
& & 8355.9 2506 178.6 1164. 6

& i X

$=1:10

18 11

(KD (Fk A1)
_10
FKR| oA BERRRATA
mERREEH) (mER s+
@ LR BHT C
SN (EKMIBHLA S — |
el o 100mnIREE)
e LI n wm HE IR
e Hig ' — amm H
S8 B8 ~
E@ =GR
s KE
..... (k‘ﬁs' e
200 200
FERERAZAK A EERRIE K TA
(FRAREAKB) (FREEMEKE)
FRIZFNLEaVHU—bRBETIA) t= 40 FRIZFNEADY—ERETE (A t= 40
FRIFIEIAVIY—MEBLAYVSBIR  t= 40 FRIZFNbEIALH)— REBLAYLSBIM = 40
Tt 1 = W o -
B & %= B &R 5 $=1:10
bk BT €
(E7KALEE:
1
: _(E_E_F _____
200
FRARREAKTA
(ERRRRS K JZ)
FRZFNEFaHSU—FERBET(A) t= 40
FAZPI A Y—FERLAYTRBIW  t=40

IE7K BT C S $=1:2.5
_3_
H LBy —k
‘ i

15

ENET AR EHRE
EARRETE

EERRREZKRT - IE7kEH#TC

BEmOiEE =N
= sE4AE
@ R e
E—— #t&iz GPG
BI&E
HAFAEERARET BHERL

BEME S (EISTHER




55 B T BE O #R sE AR (1)

STA. 264+20. 0~STA. 264+70.0
T OmH HER1:250

19 11

2500

80000
50000
Gr-An-4E(F) Gr-Am-Ho-52000 Gr-A-4E (P)
=] S g 8
; < o i
ki £ 3 3
= < g &
= 5 = 2
& & b7 &
n G E ’
2 F— — T — 1 — —1 if 1= fi— —1 i H— i i— f— —1 i —- if — —# = —F i i i - — I — = z — I Z
1 1 1
| B 1Y D
Gr-A-4E (P)
A-A BTEBE #R 1:50 B-B BrmE® #MmR 1:50
250 1250 250 250 1250 1250 250
450 150 120 o 1750 9
300150
Gr-Am-lo
/ |
€ = FuHsa—F G S 4
< LJ Fuga—h G € S
it vy 1)—k—ILT t=510cm(B) fyHa—F
i " nk nt
- = = —— = = —
“’ - 2 1 [ =T
g 9 T |
! - X
S
FuI23—+F G
Huha—h G B FAZ7N AP U—FREITMR t=40 Pk
FS54ha—k ELIRAI LB | I FRILbavs —bEBT  t=40 FATFIN LG U— bEBTW  t= 60 Ayt —h G [ ] FARZPLRIAVOY—FREL  t=40
BT TE R AERTAI7M T FRI7LtaLHY—rEBT  t= 60 EltA L BERET (A =160 IS4 ha—t | FAFyNbaby U—rEET  t=60
MET 2T 7L FEELERET t= 80 BRBERET TRERSEEA(t=1bcm}  t=150] HRAEAE TR | T R T 7 I P EREREET t= 80
FRIZFN 2T U—FRBIO W t=40 KBRS T (TREER) =290 FRERT (TRER) =220
FRIFIFIEY—FRBT(A) t= 60 e FRIFLLAVHU—FRBIONW t=40
A AT (A t=150 lUF ERV A RIFLFILHU—PEREI@ =60 Mgt s u—r
BB T h (+=15cri t=150 Ds-PSt- 0, 30 (A) : T FRES IR (t=15cm £=130 Ds-PSt- 0. 30(8)
R BE T A (t=15cm) =150 e
C-C BrmE& D-D BRI MR 1:50
250 1250 250 50 0
—— 400 400 =
ﬂ 450 150 100
00 1750 o0
300 _150
U 200100
14060_ |
Bwya—+C 10g 4
Bwya—h C| &
e e 1= el
PEARIERTE
\ :
g e = s R Kel] % ek
i n% L R
_ g !
T ! |
¢ 1 T
RN =] =— || _
i b
bavs Y—bEREIL A 40 HByba—k 0] B EE chILER B B EE
FARIZFALAVHY—LEEIL t= BEhRLE Bysa—} G 0. FEBURE B M SR SRR A
FATZAFILS U FEBTW = & Swpa—te | | 7Rorararou—tEET =4 T Bt |13 | | BB iR e :
Eilf A LEIRET (A) =150 IS4 ba—F FAI7IL b:yiuf EET t= 60 pre— AT Y oSl R P mmomE| o S B O SN 4EE (1)
HiREESE T FREEEEEA (t=15cm) =150 PRARERTR TR T 7 I P EEMEBHET t= 80 - BEEHE Ty p——— 0
FRIREE T (FERHE) =220 FRZFZI AL U—FRBIINW =40 s = =
Y= = MRESIET (R =220 - —
i WI J::IIEJ A (t=15cm) =150 =7 =t s Wi yon Ds-PS ¢;n30(m iy =i ere
: = = Ds—PSt—h0. 30 (B . Z s 5-PSt- b 0.
HRBSIRT T EREAEA (t=150n 150 [Ds—PSt-¢0. 30 (B) FURBRHET TRERRMEA(t=15om) =150 ELAlon [
HAFEREERS AN AR
TS > IELE SR




4y B R O 2R EEHAE (2) 20 /174

STA. 12+20. 0~STA. 13+0. 0
E & #R 1:250

2500

80000
50000
Gr-Am-4E (P} Gr—Am-Mo (D} -52000 Gr-A-4E (P}
= S g g
S o g p
& & & 3
< < < <
& 5 b g
n & B fc )
2 = —  — H— —1i i H— —H—r—jl—¢ i— —4 it = it f— = = —Il i = i [— —*# = —F8 it —f it H— it gl ——— — = === — = =
1 I 1
LA [E it 0
Gr-A-dE (P}
A-A BrmEBE #R 1:50 B-B BREIR #HR 1:50
3000 3000
250 1250 1250 250 250 1250 1260 250
. 0 AT Bk AQ
=TT u 0 wso [ [N/ 550 0
A IRAL NZ
\m Gr—Am-Ho
Gr-Am-4E (P,
o U /
¢ Y =
) ] [ < y
< 7 Swia—F G ~ <
=l Y
325 U—k—)LT] t=10cem{B) F54bha—F | Ausa—t
s HABRAHETE | ‘ i,
ny Wt — % —ﬁ'ﬁ:- i —+ ——
——— PR, —.-.__._.__._,_AH-" 4
— 1| .1 L R 1 g <
| | L ——
BERAE
BRI Loy— .
Buwha—C ELEH LEA FRZ2FN LS —RBT t= 40 FRZFNba2GY—bRETO A t= 40 i I I ;i;;ﬂijﬂ_iigi L 2-(;
Suya—t o | | kR RETOIE T FRO NPT U b AET 8 Savdphhaor fobdgil) 1o it MBTAT 7 P EEABEET b= 0
F5A4La—t MMF AT 7 ) PREMBHET  t= 80 BT (A t=150 m P — T
PEUEAE( TR HOKEENE T (TSR +=220 A (t=150m) =150 e s
- SRR FAZ7NEALOY—FRBIIWR t=40 oy U—F
A7) av — T = < LR Rt
FAZ7A o Y—rEBT N t= 60
. o s Ds-PSt— g0, 30 (B;
FAZFL b Y—EBTMW =60 PP — A (=1 5cn 150 5 0. 30 (8)
EHALEBET () t=i50 Ds-PSt-0.30(4) LI BT A (=150m 1=150
HREET A (£=15cm =150
C-C BrmEBE #R 1:50 D-D BRERE] #R 1:50
3000 acho
260 1250 1260 250 250 1250 1250 250
BE Ai 0 J
00 1750 mT Tﬂ 7 550 00 s
L) J
‘ Gr-An-to
Gr—Am—4E (P
¢ Y
5 ) HH <
Sybsa—t G € 2 € !
Syoa—r o]
F544a—t Huga—kd 2va )=k
EREERTE | ‘
i e = g it
1 f— __—— ____,_,__.—--—'—'_'—'—'_
<~ h— — -
e i BB R B B
SRR . B FERELS
FATZAbALS U~ bEEIIW t= 40 . ' | |Z2Zzkbavoi-taRT 04 woa—p o ’ BB LA PRSI s Y- LEBT =
- - P = 7 = - S = 5 = 4o i =y 5
TATFN AL Y= HEBTW  t- 60 % | W Aorhl EREEET Lk Sypa—p Ty e e FATFN TG U—LEBT =60 |EEoEs) s A O SRS (2)
il REET (A) =150 Sean | [T — =280 FS4La—+t MFAFRI 7L PEEMEHEET  t= 80
j e A (t=15cm t=150 B0 | = BB TR MRS T (TR =220 ®m R [0 \ HEES | ¥
FRIPNEALIU—LEBIDW =40 o s — -
S = LULBELAL. FAIFNbaLS U— FRBIOMW t= 40 |atsis BtaitcPC
FAIZN IO U—FREIMW  t= 60 Ds-PSt-:0. 30(B) T LEEEO =
HRBRIET CRBMEAGI=150m)  t=150) SRR FA27)bAys JobRRIM: 1= lezans
iRt T P ETA L BT (A t=150 Ds-PSt-g0.30(8) LI TS o
OMRERET TREBMEA(=iSon) =150 THNE MWJ T igg fﬁﬁg'?i
2 A




3R 53 B A O B0 5 (3)

STA. 32+35. 0~STA. 32+85.0

21 /41y

] R 1:250
80000
50000
Gr-Am—4E(P) Gr-Am-No-52000 Gr—An-4E (P)
S S 8 g
5 i i g
2 = = =
= & & g
.
0 & B c 0
§§ — — r — H— —l i = ——1 — f— —+ ff = — H— — —I1 ft I ft [— —# —H f— —H ff F— — - — B ft # ff — # H— —H
? I 1 1
A B K4 1
A-A BRER #R 1:50 B-B BREE #R 1:50
3000 3%0
250 1250 1250 250 250 1250 1250 250
450 _ 150 |00 r‘FH\
200 I5ﬂ_ /th 0 1750 550 0
2007100 Gn-Am-tlo.
= Gr-An-4E (P
hagso_| / il
c Y =
109 S—s—/ Suba—b e ﬁ
> % L SZyda—F G € T >
S B FS54La—t
BEAEE(ETE
- LR, J AwHa—F (
lus ‘ i,% EDrY LT t106m B i [
- ! | In% i i i,
; L p— —— = : e
Zi ¥ i — —t
gl 4 — T () BT
i — et ! ’<<
|
Auaa—F G
Swba—p ¢ e FRIFNLILZU—+REIOMA) t= 40 RESEahLE
S o b ELBE B L e FAZ7NbIvGU—EETR  t=60 Susa—h G [ ] | FRIFALILHU—PEET  t=40
PR (S TR PRAEHTAITI- T FRIFA DL —FRBT t= 60 EFtAL BT (A =150 FS54La—t FRIPLFAVSY—LEET =60
T AT 7N PR ERRT = 80 g} A (t=15¢m; t=150 R ETE MBTFA I 7L FEENERET t= 80
FARIZ7NbIAHY—FRBIT W t=40 TN, = HEAREIR T (TERER) =220
TAI7ZAFALHY—FEBIWA)  t= 60 AT TR =2 FAZzbayoY—bRREILK t=40
Bt A EBET () 1=150 [M#Ea oY=t PRI bavIY—FERIM  t=60 g s u—k
i A (t=15om t=150 |Ds-PSt-0. 30(8) HRESRT EFEAA (=1 Son 1=150 Ds-PSt-¢0. 30 (B)
LL SRERIET A (£=15cm =150 e
C-C BiEE R 1:50 D-D BmEE #R 1:50
[t Z
3000 a0
250 1250 1260 250 250 1250 1250 250
AT ; Ai
00 1750 w W 550 100 &
‘ Gri-An-o
Gr—An-4E (F)
“, —_— -+ | (
Bufa—FC 1 109 S—TRT—7
fyda—Fk G € S Az 3 <
FISA ha—t € J
PEAREBTR
i ‘ Fusa—F 4 L SuBY— by LT t410m(B)
= __ri*_ _In% _In% _
G = = H N P e —
Lt | 7
oo | o G
- 4 —i
PRITARILY U= bEBIIW t= & ] 2=k TRV e S
FLkavhy— = = e SBwuHa—p G = i FET
FAZ7IbaLH Y — FEBTRA  t= 60 AyHa—F G ‘ [ ] FAZFAFALIY—rEBT  t=40 e zisz FLIEE LR [ ] g?%iw:yau—r—iﬁl =40 R T
AL EHET ) 1150 754 La—F ZRAFFLILTY ATt 6 BRI TR | PRABERTRII T FRIFIFAUSY— BRET  t= 60 |FEoEs g sesyEw B O AR SRR (3)
iy T A (t=15¢m +=150 PR TR NEBF AT 7 I P RENERET t= 80 P —— = 80
HRHEE T (TR =220 FARAZFILFIVEU— FREIOQA) t= 40 P
. i = HRRRAT (FEEM =220 = =)
SeeTebinto eaTidn £ . TATp bt Im b ARIH e Mnz 5t mr| ms |mmws]|
— = 2 . s =, LE i
ﬁ&t&;?;_:ﬂééﬂ&i 1215 =150 Plnaes Ik EHALBHIET (A 12150 - [pstaus Htecpc
iCIY: EEARA (1=150m = Ds-PSt- 0. 30 (B} SR T A (t=150m t=150 [Ds=PSt-0. 30 (A)
HRERET T REMEA (t=15cm) =150 sl i liszais
HAXSEEREA S MRS
RHES SCHEIEFBR




3R 53 B A O B0 5B (4)

STA. 76+95. 0~STA. 77+45.0

22 /1714

] R 1:250
80000
50000
Br-An—4E () Gr-Am-Mo-52000 Gr-Am—4E (P)
=] =3 gl g
= = 2 g
& & & &
.
0 & B c 0
§§ = —  — H— —1i i H— —H—r—jl—¢ i— —4 it = it f— = = —Il i = i [— —*# — 1 it —f it H— it f— il ——— i i T — # t— —H
1 I 1 1
L B 14 o
A-A BrmEBE #R 1:50 B-B BREIR #HR 1:50
3000 3%0
250 1250 1250 250 250 1250 1250 250
P == A
450 _ 150 |00 r‘FH\
200 I5ﬂ_ /th 0 1750 550 0
2007100 Gn-Am-tlo.
T Gr-An-4E (P
14060 _| /_u I
C Y E=
log STk~ Bysa—p G ﬁ
> % L SZyda—F G € T >
L E FSqba—t
BEAEE(ETE
- A J AwHa—F (
lus i,% EDrY LT t106m B i [
- ! | In% i i i,
R T — T = | =
< — o —HH——— o
= = $___ T —
i — et ! L X
Auaa—F G
Syra—F G - FAIPLLAVOY—FEBIT(MA) t=40 e
S o b ELBE B L e FAZrNbAVTU—LEBIE =& Susa—h G [ ] | FRIFALILHU—PEET  t=40
PR (S TR PRAEHTAITI- T PRI RO — FRET  t= 60 SlitALBIHET (A) =160 FS54La—t FRIPLFAVSY—LEET =60
MET AT R EEET |t 80 ; o A (t=15cm =150 ARt T MBFAT7IL P RENFEHBET  t= 80
FAZFNbILH U= bEETIMW t= 40 R (TR 0 _ o - HAMET (TS =220
FRIFN oS — FREIMA) - 60 e FAZ7ZI OV Y—rRBTIR) t= 40
A IR () 1150 LEEELALLE FATTA RS Y= bEEIW  t= 60 Wy u— &
kR T h (=15 =150 |Ds-PSt-0. 30(B) AL T b A (t=150m =150 Ds-PSt-0. 30(B)
L HUREE T TRERREEA (t=160m) t=150 -
C-C WREE #R 1:50 D-D BrEE] #R 1:50
’Q#
3000 3000
250 1250 1250 250 260 1250 1250 250
AT ; Ai
1[ W 450 150 199
00 1750 550 00 200,960
‘ Gr-Am-o 200100
By Gr-An-4E (P
406 /—u
fy5a—FC < LY Q BT
fyda—Fk G i hd 3 2 rS <
F34La—F | L 3 7
BEEEFETR | >
‘ Susa—t ( ; ey aHY—b—)LT t410onm(B
3 % g
- = nt L s
s ] . e N ftczon,
T‘—‘—'—M: S = —H — ——— 1] — —
Nl 1 g M —
LN % pd %
FRAIZAPILHY—PEETILE® t=40 T HHEP RSB
P baVT Y= bRE = e Swsa—hk G i IRFmET
TFARAIFNbILHV—EBTWA  t=60 By a—k G ‘ [ | FAIZ7NL vy —rEET t= 40 IS4 ba—t EL il LFbA Eﬁ%gﬁ%}w — e i i L5
it T (A 1=150 F54La—t FRIFNLaVZU—FERT  t=60 R TR PRI T TAZT L D7 1 - ; N— =3 4
HRBAET TRIEA (t=150m) t=150 BRI TE MEMF AT 7 ) REMDHET  t= 80 FAT7NbAIU—bEET =40 [PrEom) o dsy A B ARSI (4)
AIRERE T (TIEEREY) =220 FRIZFZNEALH V- RBEITA) =40 MET AT F N bESEIRR R T t= 80
FRIFIEAVLY—FRBITW t=40 FAIFILFaws U— FEETMW = 60 HHREHEET (FERE M) =220 ® R R \ HHES | Ve
RIPILEaVE Y — T t= 60 fgsavsy—b it AL BT (A) +=150 MiEavs ) —+k = e
- a2 U—F | HETIR ] #A=HcPC
HOREEMET bFRERGRA(t=15cm)  t=150] Ds-PSt- 0,30 (B) HifkIERET TREEEARA (t=150m) =150 Ds-RG (P} -0, 50-0. 10 (F) t =
HUAPEBT T REAIEA(t=15cn) =150 sl LU SEEEEEE liszais
wmme | POFEEERHRARG BENAL

DR IEFHER




5 3 Bt R O S B

STA. 97+45. 0~STA. 97+95.0

5)

28 /114

E m R 1:250
80000
50000
Gr-Am~4E () Gr-An-No-52000 Gr-Am—4E (P)
5 =] g g
= o = I=
i Ed Ed 3
= M ) &
== = =| =|
= = b b=
.
fa & B c B
§§ b— —i i — 1 #— —1 i = ———1 — f—= —H i = — H— 1 f— —1I fi - ft [— —# — f i —H i F— —i - — H——f— fi — —+# T — # — —H
1 I 1 1
LA B 14 o
A-A BRER #®R 1:50 B-B BrmEE #R 1:50
3000 3%0
950 1250 1250 250 250 1250 1250 250
AT Ai
8L [ o 1750 WHF 550 o0
a00 180 AR
200 100 Gri~Am-hlo
N Gr-An-4E (P)
14 aml \‘ =
log 7 Sysa—to ﬁ
> % L SZyda—F G € T >
S 7 FS54La—t
BEAEE(ETE
2 s | Hyda—r
lus i,% SuH = b S—LT 110 " [ 22
o __|n% ! 1 L1&3
1T — T = | =—
N4 — @ L — —
: I | 4| ! { —
&) Ve I it
Ay a—F G )
S uha— G iiie FRAIFLPALSY— hEBTIMA) t= 40 ARk
FS54 40—k EIBAI HFA FRIPN kLI Y—FERT  t=40 FAF7NbAHU—bEETH)  t=60 #yHa—FkC [ ] FAITNbDVT - bEELT  t=40
PR (S TR PRAEHTAITI- T PRI RO — FRET  t= 60 EftA L ERET (A 1=150 FS54La—t FRIPILbAHU—+EET =60
MBTFRT 7 PEROEEET =80 YuREEBET TREPREEA(t=lbem) =150 ERERAETE | MMFRA I 7 FEENBIHBET  t= 80
FRZFNbALGU—PRBIT W =40 SRERE T (TR =220 s _— HIRERIET (T [ERAEE) =220
FARIZF7I b2 )— FERBRT (A) t= 80 uy Y e TAZ7IL OO —rERBITIH) t=
iR LERET () 12150 LEERl Ll FAZPLFavHU— bEBTW  t=60 Mgy u— &
R T At=150n =150 LDS:RaE) 202560510} FRLBR L S RIRA o b =1 Ds-PSt-0.30(B)
L SRS T A (£=15om =150 —
C-C WREE #R 1:50 D-D BRmEE] #R 1:50
’Qrf
3000 3000
250 1250 1250 250 250 1250 1250 250
AFR : Ai
1[ W 450 150 100
it 1760 550 100 200 150
‘ Gri-An-No 200100
7] Gr-An-4E (P
405 )
fy5a—FC < LY Q BT
fyda—Fk G i hd 3 2 IS <
F34La—F | L 1 7
BEARIERTR L
" ‘ " 2 QuH)— k&)L T t=410em(B
' = L _m
T | H p—— 1] — —
-t | ) J—r ——
Ll pd [ e
FaLOU—FEBIIW t=40 - HHEP RSB
FARI7ILbarol)— EL I t= el Bysa—p G _ RS T
FAZFNFALGU—PEEIR =60 sypa—rol||] [ ] [ ZAZ7AEIZIY—FRBI =80 Fosba—t ZLAR LD TAIEN AL ) hABT = 40
St AL A =150 F54 La— FAIZFAbavTU—bEET  t=60 e PRAFEHTAITIEPT e = ; I =3 4
#m;zﬁmiﬁlm( )“A (t=15cm) 1=150 E&;&;ﬁiﬁ : MEMF AT 7 ) REMDHET  t= 80 Reas FAI7NbIpy U—LEBL =0 [PrEomE) ooy A B AR (5)
AIRERE T (TIEEREY) =220 FAZ7NbFALSU—RETITA t=40 MET AT F N bESEIRR R T t= 80
FRIZN IS U— bEBTIN t= 40 AT b av s U— FAETW & 60 FARE T (TR =220 ® R gr  |mmwm]|
FRI7I b U— b BRET R MggEavouy—+ A LB (A) +=150 MiEavs ) —+k = -
o = . (=Y S st2dta BstsicPc
HUAEAR T b FERRAA (t=150m) Ds-PSt- 0,30 (B) fiREEHE T A(t=15cm =150 Ds-RG (P} -0, 50-0. 10 (F) |
KRR T Alt=15cn sl L SEEEEEE lezans
wpms | ROSEEERRRAH MRS

DR IEFHER




a7 —k—JLT t=10cm(B) E£4AE (1)

FaikA

mEmA— FL—JLXR

24 /174

pgeal

£ m|m #ER 1:50 BT M| #ER 1:50
| Gr-Am-4E (D) (P) Gr-Am-4E (P)
g Gr-Am-2E(D) (P) Gr-Am-2E (P)
/// /// ,/// ///4 ///4 /// /// ///‘ /// £ 4
////// ////// #, 7 ,///// ////// ,///// ////// / & 2 200 200
e v 4 0
Va i Va i = 1250 | 1250 1250 | 1250
| T
. 100 750 100 _log_ 750 ; 100
HE (D) (P) | Gr—Am—4E (P}
o | = o L 1l s L o - 2 FZED) (P)) [ (Gr-Am-2E (7))
| L ‘
| i 2L 1230 [ ¥ |
kA 2 | ST I o ELs =30
300 3700 | 300 3700 300 = | [ HE
{1700) ’ {1700) ;ﬁ/: = %
| W == _ ‘ , —
¥ () IZGr-Am-2E(D) (P), Gr-Am-2E (P} Efl 1 ‘ | “:‘“ —
sl M 1A Y
3 3 . 53 B =2 il (X1 =
WA R T A A By S ® A Wi Ml B B | B B ‘ | \EB @) =T | | \ s iy tor0
STA 261+72.56~STA 264+19. 90 62 Gr-Am—4E (P) STA. 76+52. 60~STA. 76+94 90 1 Gr-Am—4E (P) EILAN =30 m2 0.22 o HGET
STA. 5+88.18~STA. 7+ 0.00 28 Gr-An-4E (P) STA. 77+60.00~STA. 78+40. 00 20 Gr-Am-4E (P) Ly (RimFeEL) =10 m3 0.02 H ||
STA. 7+ 0.00~STA. 10+80.00 95 Gr-Am~4E (P) STA. 78+40.00~STA. 82+20. 00 95 Gr-Am-4E (D} (P) e D m?2 0.21 l l
STA. 10+80. 00~-STA. 12+34.90 39 Gr-Am-4E (P) STA. 82+20.00~-STA. 87+42.00 131 Gr-Am-4E (P) LJ \
STA. 14+24.00~STA. 18+65.00 111 Gr-Am-4E (P) STA. 92+24.00~STA. 97+44. 90 131 Gr-A-4E (P) |
STA. 22+37.70~STA 23+26.00 23 Gr—Am—4E (P) STA. 97+05.00~STA 101+11.16 80 Gr-Am—4E (P)
STA. 25+14.00~STA. 32+34.90 181 Gr-Am—4E (P) STA. 101+11. 16~STA. 101+13. 16 1 Gr-Am-2E-GFPS (P)
STA. 32+85.10~STA. 36+89.30 102 Gr—Am-4E (P) STA. 101+13. 16~STA. 101+87. 40 19 Gr-An-4E (P)
STA. 67+72.30~STA. 73+22.00 138 Gr-Am-4E (P)
Mmoo 7 & & 1270

FEEER. BW ERMEEL). BILFILIERE
farvsU—Fko—LI t=10em@®)] =&

EEE S B HEE
RBXERETE
§ AP )—=pir—ILT
[PEPES t=10m (B) 240 (1)

% R gr  |mmwm]|
|BEt=ita #AsHCPC
|z

ROXSEEBRAR MEZH
RHES SCHIEEHEMR




F E

a9 y— ki —JLT t=10cm(B) 40 (2)

#51RB
FEA—FL—ILKHE

#ER 1:50

.

1250

o1 & — — o1& — — — — 1O g
300 3700 kB 300 3700 300
(1700) (1700} 2
O s Ol = Ol s i
i
() IFGr—A-2E (P) FRRE |
AEHEET AEY HEHE WwEy
#MoA B W= oMooA B B

STA. 264+70. 10~STA. 265+13. 10 11 Gr-A-4E (P) STA. 264+70. 10~STA. 266+23. 00 14 Gr-A-4E (P)

STA. 266+13. 10~STA. 265+17. 10 2 Gr-A-2E(P) STA.  4+03.55~STA. 5+ 2.85 9 Gr-A-BJ (P)

STA. 265+17. 10~STA. 265+26. 40 9 Gr-A-BJ(P) STA. 5+ 2.85~STA. 5+ 6.85 2 Gr-A-2E (P)

STA. 4+04.35~8TA.  5+88.18 24 Gr-A-4E (P) STA. 5+ 6.85~STA  5+88.18 pa Gr-A-4E (P)

STA. 12+85.10~8TA. 13+11.90 7 Br-A-4E(P) STA. 12+46.00~STA. 13+17.90 18 Br-A-4E(P)

STA. 13+11.90~STA. 13+15.90 2 Gr-A-2E (P) STA. 13+62.87~STA. 13+72.17 9 Gr-A-BJ (P)

STA. 13+15.90~STA. 13+26.20 10 Gr-A-BJ(P) STA. 13+72.17~STA. 13+76.17 2 Gr-A-2E(P)

STA. 13+63.67~STA. 14+24.00 16 Gr-A-4E (P) STA. 13+76.17~STA. 14+24. 00 12 Gr-A-4E (P)

STA. 18+65.00~8TA. 19+ 8.42 11 Gr-A-4E (P) STA. 18+65.00~STA 19+31. 80 17 Gr-A-4E (P)

STA. 19+ B.42~S8TA. 19+12.42 2 Br-A-2E(P) STA. 19+71.20~STA 20+ 4.00 9 Br-A-4E(P)

STA. 19+12. 42~STA. 19+21.72 9 Gr-A-BJ (P) STA. 20+ 4.00~STA. 20+ 8.00 2 Gr-A-2E (P)

STA. 19+80. 07~STA. 20+ 6.40 7 Gr-A-4E (P) STA. 20+ 8.00~STA. 20+17.30 9 Gr-A-BJ (P)

STA. 20+ 6.40~STA. 20+10.40 9 Gr-A-2E (P) STA. 21+12.00~STA. 21+21. 30 9 Gr-A-BJ (P)

STA. 20+10. 40~8TA. 20+19.70 9 Gr-A-BJ(P) STA. 21+21.30~STA 21+25.30 2 Gr-A-2E(P)

STA. 21+12.80~8TA. 21+32.20 5 Gr-A-4E(P) STA. 21+25.30~STA. 21+38.70 4 Gr-A-4E(P)

STA. 21432, 20~STA. 21+36.20 2 Gr-A-2E(P) STA. 22+18.30~STA. 22+27. 60 9 Gr-A-BJ (P)

STA. 21+36. 20~STA. 21+45.50 10 Gr-A-BJ(P) STA. 22+27.60~STA. 22+31. 60 2 Gr-A-2E (P)

STA. 22+ 4.80~STA. 22+37.70 9 Gr-A-4E (P) STA. 22+31.60~STA. 22+37.70 2 Gr-A-4E (P)

STA. 23+26.00~8TA. 23+90.06 17 Gr-A-4E(P) STA. 23+26.00~STA 23+71.50 12 Gr-A-4E (P)

STA. 23+00. 06~STA. 23+04.06 2 Gr-A-2E(P) STA. 24+60.00~STA. 24+69. 30 10 8r-A-BJ(P)

STA. 23+94.06~STA. 24+ 3.36 9 Gr-A-BJ (P) STA. 24+69. 30~STA. 24+73.30 2 Gr-A-2E (P)

STA. 24+39. 00~STA. 25+14.00 19 Gr-A-4E(P) STA. 24+73.30~STA. 25+14.00 11 Gr-A-4E (P)

STA. 67+ 5.90~STA. 67+25.90 5 Gr-A-4E (P) STA. 67+46. B0~STA. 67+55. 90 9 Gr-A-BJ (P)

STA. 67+25.90~STA. 67+47 90 11 Gr-A-2E(P) STA. 67+55.00~STA. 67+50. 90 2 Gr-A-2E (P)

STA. 67+47.90~STA. 67+72.30 7 Gr-A-4E (P) STA. 67+59. 90~STA. 67+72.30 4 Gr-A-4E (P)

STA. 73+22.00~STA. 73+45.10 6 Gr-A-4E (P) STA. 73+22.00~STA. 73+57.70 9 Gr-A-4E (P)

STA. 73+45.10~STA. 73+49.10 2 Gr-A-2E(P) STA. 76+30. 70~STA. 76+48. 00 9 Gr-A-BJ (P)

STA. 73+49.10~STA. 73+58. 40 9 Gr-A-BJ(P) STA. 76+49. 00~STA. 76+53. 00 2 Gr-A-2E(P)

STA. 76+40.10~STA. 76+52. 60 4 Gr-A-4E(P) STA. 76+53.00~STA. 76+73.00 5 Gr-A-4E (P)

STA. 87+42.00~STA. 87+68.00 7 Gr-A-4E (P) STA. 87+42.00~STA. 87+87.20 12 Gr-A-4E (P)

STA. B7+68.00~STA. 87+72.00 2 Gr-A-2E (P) STA. 92+ 9.00~STA. 92+18. 30 9 Gr-A-BJ (P)

STA. 87+72.00~STA. 87+81.30 9 Gr-A-BJ(P) STA. 92+18.30~STA. §2+22. 30 2 Gr-A-2E(P)

STA. 92+ 9.60~STA. 92+24.00 4 Gr-A-4E (P) STA. 92+22.30~STA. 92+53. 00 8 Gr-A-4E (P)

& & 265 & #t 253

Br mE #HR1:50

(Gr-A-2
(Gr-A-B

c mi

ot e

Gr-A-4E (P}

(Gr-A-2E(P))
(Gr-A-BJ (F})

= EL4 ) £=30
?. Eraa
EJLAJL 1=30
HiE
1 B (FRhFEET) t=70
[ | | X
ek (RthEEL) =70
P3|
. ||
T
OB % 1 B2 Y
B B I - <fiE | B # 2 il =
ENLFII =30 m2 0.1
2hpb (FRhFEE ) =70 m3 0.01
Huja D m2 0.14
iEl

25 /174

EiREFE. B GHREL) . ELFILERED
farvsU—Fko—LI t=10em@®)] =&

EEE S B HEE
HBARBETS
§ AP )—=pir—ILT
el t=10cm (B) E:4 ()
® R gr  |mmwm]|
|BEt=ita #AsitcprPcC
lierzas
ROSEEEBRTa MEZA
B QR IBEBR




RIRAB SR - BRI HAR

RERFEAT MR oo 0

- &0 T

DEL-W-A3-7
B oM 3=1:5 DEL-0-A3-7
DEL-0-A3-3 DEL-H-A3-3 (N0 60m)
(EERHH=0. 20m) (B #H=0. 20m) 65
912 % &
M8 <707 h—tL ‘ b
==m_
B
2
"pn
9 |
137 JL (50) ‘
ST SHFTETL. REONEERETH_ & G
FAZ7IHER
(5 v Feh e s3RkRsH=0. 35m)
HEER  s=1:05
: — - - 5 RE 100 As-C @®wr 110
BEBIEEHET RHEBTUr—2—HER
230
Hht (2 0e275)
@ 34(2. 0%275 g 0 100 50
] o &b 4-C8-50 "‘
DEL-0-A3-3 TN (iR g -
f=]
. =
o~ oL o
- = =
=t
~
DEL-0-A3-3
R—ZHEE A —FFHE
BHE Tk H B = 10m Y
50 [ P e e T
" A t - i
HMOELIZBIE 4 ERmES LTRET S - | st 0.30 4.30 2.30
: % f A L+ N6x50 SUS {
o 2
S = PN MG SUS
PCC-C R 1:10 410 R THEERY 43l
205 50
25, 100 . 80
BHIROBHESHER (BE) s
‘ ‘ PCC-C PCC-A1 wmr 1:10
B = 10m U
NN ENE =T T ELEN #a 200 50 RP-A RP-B
\\. -1 D (1:3) |is0/205x5s0x600| 8 B
. B g : 120 80
3 i [ats nt m
PGC-C 0.46 3.6 0.04 10.0
f=) [=]
= ® E ¢80 4 80
8 T =}
\\ \ = g B — b (E8)
o S PCC-A1 — o Riy—h(58) 2
B E X 10m24 b = . i g
E | EEL g ELEN #A ] — Al
al u D1 D (1:3)  [s0/200x170x000 | # E - — ® &t (RE
& & = H t i i m g = .
PCC-A1 0.35 2.8 0.04 10.0 ™ E
EILFIL \a':}bfub . B \
\gEos s y— i g g
555 ET_JJGU 3 250 %%ELZJ B 1 o I~
| ¢200 | @200

26 174

REHEHEE o5

136
124
12

(36.25) | 181.8

264.3

263

oo —RgR

BERIOVY @R 110

120 6
120 x 120 X 600

-
é:
[=]
= b
o ELAI
E@avsy-— b
K —
200
B E X 10ms U
pE-t | e ELEL | BE
X &
D11 D (1:3) |ixioxe0| 8 =
H 8 i ot i I
BRIOu| 082 3.2 0.02 16.7
ENET AR EHRE
EARRETS
RIRFEIE - FIROBHE
EEOEE .
BEIHMR
® R FENEEE
E—— #ait cPo
BIEE
ROFREERAREN BRRA
BRAA 5 (T EEER




KP-B2-1 (1km POST)

KP-C1-1 (100m, 500m POST)

HRHRIE R

LA Fr2 &

$=1:20
700
l——-l 550
2=
‘ 2 =7
o w
) 3
STK $48.6x2.3tx1250 |
\
=) 2 AL- 50 % 2. 0% 2090 2
G ZAVA g 3 5
AL-2. 3% 38 ||
o —n
PR N
e 8
w
300
KP-B5-1 (1km POST) KP-G5-1(100m, 500m POST)
§-1:20 §-1:20
FAETEE T BN FERIETEEE
- ORI fi
2 B |
ERREEE ERREER
’a*‘ 4-0 10
0 EZE o)
e Ly R

360

8=1:20

KP-D4-1(20m POST)

1 KR URSERE

G W
700380

tkn POST
ERERE
» - 550 250
o, 500u POS e
200 POST ikl
TR EE R At

FREEIR TR

KP-C2-1 (100m, 500m POST)

KP-D1-1(20m POST)

KP-D2-1(20m POST)

21 174

8=1:20 §=1:20 8=1:20
550
- HER R BEE
: - 2
= (]
| [ (] A
2 AL 34x2.0% 1000 |_|sdol =
AL $50x2.0tx1140 1 s 6L s -
2 i |
Baftis3y F a o I— gt
AL-2.3x38 g
Axsl—*h
200 % 200 x 100
A - SEYRESOERLA T2
8=1:5
(1km, 10km POST) (100m, 500m POST)
615 . 60 25
§=1:20 170 . B0 20
Bz ERTF
] ( T e R S
e ] T PN S R e, "Ij\]' 2 = Ve — =)
: L +— N e f'ﬂj o
: )y N A =
8 % : = Y AN T A NS 5 g
: U S e dn A
P bt LR N - 8 4 S8
i J
75 100 100 100 25| 80 40
60 180 L[J 180 LJ 180 60 50
700
(20m POST)
L BihiziEXE
8 4 = - SIAN gl ' ™
m€E (FEE) B2-1, C2-1 ERfdiF/izF ¥ _||7 _Ir W _I
l & \. J
25 80 “ 80 80 J 80 |25
IR S
[}
BN M10x 32
I R S
BEAERETE
EEOIEE BEREIE T 54
® R FENEEE
mEtaa HEai cPC
BI&itA
. e o - . - FOEEEERHARH RN
X BIMCHEEELL. SHOREEHATHL | $7e aipiaige




FHRINE MBS

B R R (1)

JRECEISIRE AlfES

14
E 8 Big -t B & B & 3
1] i m’ 77.7
avoiy—k A1-—3 m° 31.9
B oh < D m’ 10.0
% i | SD345 | kg 7,831
o L Z&F [150x150x 30| m’ 0.3
B # # =20 m’ 5.0
" t=30 m’ 5.1
SGP 50A%220 | kg 16. 4
Frwd P70x3.2 | kg 1.4
t OE A m' 0.011
EENIE—E AES
1HHY
B H BEE -t B # = i 3
1] i m’ 64.0
aveay—k A1—3 |m 26.2
B b < D m’ 10.0
% BF | SD845 | ke 6,189
g L 7 150x150% 20| md 0.2
B # # =20 m 7.3
SGP 50Ax180 | ke 9.6
Towd ®70x3.2 | ke 1.0
i E A m’ 0.003
#ENIE—1E AUBA
1A
IE H Bk -tk B4 & 2 i =
[E:] i m 64.0
avsyYy—k| A1-—3 m 26.2
B b < D m’ 10.0
% BF | SD845 | ke 6,182
T L E (150x150%20| m 0.2
B #h # t=20 tel 1.3
SGP 50Ax180 | kg 9.6
Fow ®70%3.2 | kg 1.0
F E H m’ 0.003

1HEY
IHE H Fig-~t& B #H = & E3
[i1] = m’ 49.5
avo2l)—k A1-—-3 m 15.3
B b < D m’ 4.6
% i | SD345 | kg 2, 889
O A & |150x150%x20| m? 0.3
B i # =20 m’ 9.3 EEEE
SGP 50Ax210 | kg 13.4
Foyd @70%x3.2 | ke 1.2
7 E A m’ 0. 004
JRELHISHIE A24ER
1#%5Y
B H Hig -tk By #H =2 i =
[i] i m 49.5
avey—r| A1—3 |m 15.3
B b < D m 4.6
% B | SD3845 | kg 2,889
g L & (150x150%20| m? 0.3
B 1 # =20 m’ 9.3 EEEE
SGP 50A=x210 | ke 13.4
FywurS d70x3.2 | kg 1.2
i E A m’ 0.004
BE—IE AL
185y
IE H k- By # 2 i =
i3] b m? 64. 4
avHy—k| A1-—-3 m 26.4
#q hHh < D m’ 13.2
% BF | SD845 | ke 5,037
3 4 | 8052x200%30 | 1.6
B # # t=20 m’ 517
SGP 40Ax 210 kg 11.7
i @¢70%3.2 | ke 1.2
F E A m’ 0.003

28 " 174

=mE—E AMEE
1HEY
] B g -t By &% B L] =
M| & m’ 64.1
avog)—k| A1-—3 m’ 26.3
i < D m’ 13.1
% fi | SD345 |k 5, 031
3 4 B | 8013x200%30 | o 1.6
B #h # =20 m 5.7
SGP 40A x 250 ke 1.7
FruS @d70%x3.2 | ke 1.2
& E Al m 0.003
SEZE AEE
1HEY
b} B g - Tk B # i =
H i m* 64.1
arvsy—r| A1—3 |mw 26.3
il < D m 9.8
% B | SD345 | kg 4,943
I 4L T | 8013x200%30 | m? 1.6
B #h # =20 - 3.3
" £=30 me 2.4
SGP 40A x 250 kg 11.7
Fowd d70x3.2 | ke 1.2
x & A m 0. 003
BE_IE AUEE
1HEY
" B MM -<TE B & 82 ] =
[ & m’ 64.0
avsy—Kr| A1-—3 m 26.2
i) < D m 9.8
% B | SD345 | ke 4, 850
3 A ZF | 8000x200%30 | ol 1.6
B #h # t=20 m’ 3.3
" t=30 m 2.4
SGP 40A x 250 kg 11.7
Fowd $70x3.2 | ke 1.2
x E A m 0.003
BB REE BB EE
TS AEE TR
BAEOEE S HERR A R (1)
@ R | mmz= |
Fatsith
JET & A
— ﬁﬁi&fiﬁfﬂzﬁg i;ﬁ;i?i




FENIEZR AES

BB R R (2)

EBRRIE A2Es

1THHY
IH =] JE-TE By B = il £
1] i} m’ 64.0
avo)—k A1—3 m° 26. 2
il < D m? 9.8
% fi | SD345 |kg 4,876
I A [150x150 %20 | m? 0.2
B # # t=20 m’ 1.0
SGP 50A % 180 kg 3.6
Fyu ¢710x3.2 | ke 1.0
F = A m° 0.003
FRIIEZRE A24E6
1R Y
18 B Fg-HiEk By H OB i =
[i1] b m? 64.0
avoy—r| A1-—3 m’ 26.2
i} < D m* 9.8
% #% | sD345 | ke 4,876
O L [150x150%20| m? 0.2
B #h # =20 m? 7.0
SGP 50Ax180 | kg 9.6
Frut ¢10x3.2 | kg 1.0
F & A m® 0. 003
RARIIE AIEA
1#8Y
=] B FE-tEk Bl #H B i =
[i1] Ei m’ 45.9
avey—+r| A1—-3 | 14.2
il < D m’ 4.4
% B | SD345 | kg 2,694
3 L # |150x150x30| o 0.2
B # # t=20 m? 3.0
" =30 m? 4.4
SGP 50A % 210 kg 12.3
Fru $70%3.2 | ke 1.1
£ = # m 0. 004

18#EY
B B | MR-tk By B R ¥ E3
[ii] i m 45.4
avgy—k| A1—3 | 14.1
o oh < D m 4.4
3 f | SD345 | ke 2, 686
I 4L 0 [150x150%30| 0.2
B #h # =20 m’ 3.0
" £=30 m 4.3
SGP 50A % 210 kg 12.3
Fyrud 70%x3.2 | kg 1.1
i E A m’ 0.008
CEERE AEE
18y
B OB | Stk B # 0 = i B
1] i} m’ 44.8
avo1)—k A1—3 m’ 13.9
il < D m 4.3
% B | SD345 | kg 2,634
O L #F |150x150%x30| m? 0.2
B # # =20 m’ 4.3
" t=30 m’ 4.3
SGP 50A%210 | kg 13.4
Fru P70x3.2 | kg 1.2
FOE A m’ 0. 005
CEERE AMEE
1RHY
B B | BTk By #H = i B
i1 = m’ 44.8
avsay)—k A1—-3 | m' 13.9
B b < D m 4.3
% B | SD345 | ke 2,634
I L |150x150% 30| m? 0.2
B #h # =20 m’ 4.3
” t=30 me 4.3
SGP 50Ax 210 | kg 13.4
Fyud ¢70%3.2 | kg 1.2
F OE H m’ 0. 005

29 " 174

BEEPREEBEEE
MGEARGETE

BEE DR

R R )

# R

| mmzs |

Hatsitd

T EHA

EHATE

RAFSEERFTRE BIRSH
2L E TS EZER




10241
114 30X300=9000 114
278 {161 i
o
2 2,788 o S o 3
52] B = 2 = =
=l = 4
5 025
274_lij £2X150=9300 W‘H:l
10241
10241
D74 26 30%300=9000 26
1
2%
4 w
g =N 1]
| B
.
<o
§§: by
&
9.8
gl
(=]
(=1
- E;’ 30 &
g
=
35-D29
"G5,
$p-
B
g5
2
a )
3 . 26-D25
2y
64 30%300=9000 bea P74
i \0nd il
10241
274114 62X150=9300 114
o
EN
1,
5 b
=
S
9.2
ol
{::]
% 70 &
= ik
| &
~ E 13@
g
@ 67-D29
g,
p-
b= e
&
3 =
s 51-D25
211 i 62X150=0300 11474
10241

FHRRIIGE A S B EFER

fER=1:125

©2) 26-025 X 10230

i)
it

©) s1-025 x 10280

7591

134
2 )
3 |
= T = —
gﬁ T 24 .
2 N £ ] {‘ié
a
| B
hd
M1
M
b
H| &) oz
b
8 hd g
3 3
; R i{
& S = 3
= S| k4 B ™
& B
hd
&) vae |H]
hd
hd
b
hid
b
hd
S
o‘:’E—, 5 F ; .
—ml ._n! m T \0) ‘
B4 Q.-l B _é"\_
=3 S5 22013 \@ .
94.5 94.5
z
gil

* HE A B BRI R 25 ) (Bm) #5577

T oh—EER ®R 1:250
EmEmE
11458
27 10283 64ﬂ
349 13X750=0750 184

|

A

V

Fh—R)L b D22x620
THETES )

FEE

SL7E 150x150x30, n=136/T

F e h—jl b D22x520
(TP TEBETITE

&
g ) A
=i = += i+ Hae
gl 1
gh] 12X750=8000 1725
182 13X750=9750 i
593 10282 8
11458

©2) 3502 x 8140

30 174

Ao
8 BRI IR (SD345)
|19 28 # ' = * | BEEE| -FiYRE = B
@ 789-D13 X 560 34 D29 3140 67| 5.04 1.0 2747 | 1
S2 " 8140 35 5,04 41.0 1435 [
S | 0% 10290 51| 3.9 4.0 2091 |—
00 Sq | o 10290 2| 3.9 4.0 1066 |—
, Ss | D13 560 | 792 | 0.9% 0.557 41 | C
S | » 950 12 0.9% 0,945 HIE
87 | » 1370 25 | 0.99%5 1.36 38| =
ﬂg 7831
14-D13 ¥ 950 i P T
& &0 4182 kg - 4182 kg
D25 3157 ke - 3157 ke
D13 192 ke - 1492 ke
33100 BER 7831 kg - 7831 ke
g ) B ARAERBFETRT
=
j l J ﬁ\\
s ke 3
¢ kAR (T &
5
&0&@ & 013 x 1370 E
2 ]
T
g al=2-a
» & |80 [8>00 8=15" 860" 590" 8=13"
J = R=3.0¢ |ReB.6® [ 5 | oL 2 T 5l 2 | 2T a T 2L
| D3| 39 A5 | 92| 9% | 8 | 5 | 6 7| 5% 3
Dis| 48 88 13 | 19 | 100 | 66 | 7 | o 50 3
@ = o] w T04.5] 134 | 14 | 119 | 8 | 8 | % | & 5
22| 66 2 155 | 164 | 138 | o | 104 | 28 | o5 5
4| D[ 75 137.5] 177 | 185 | 157 | 103 | 118 | 32 | 108 5
D28 | 87 150.5| 205 | 215 | 182 | 119 | 137 | 37 | 1% 7
32| 9 176 | 296 | 237 | 201 | 132 | 151 | 41 | 138 B
D35 | 106 T92.5| 247 | 260 | 220 | 144 | 165 | 45 | 150 B
D38| 114 200 | 269 | 281 | 230 | 166 | 179 | 49 | 184 9
. D51 | 153 280.5| 960 | 379 | 320 | 210 | 240 | 66 | 220 | 12
>a BT Y
i '/ & R=3.06 . . s
= e a al
134 | D13 39 B - 1 17
EANGE 4 B - 75 2
T 57 z E 89 2
D22 66 E - 104 28
D25 75 - = 118 32
D29 & - - 137 37
- S . = .
TAREMR  ®R 1:50 MAYEFME R 1025
500 7;6;':2—1'—%77‘ RS R
X3,
280 _ 200 | 20 o o - (%%
i
D13 mf o o
R S = 31 =
= D13
g
o
s W A T
El st 8
D29 D25
Bt t=30m
=425 150%150x30
A8 T )LEkER D13
BB REEEEHEE
TS ARE TSR
FHARIHE-1
BEmniEiE ATSE B R R E
# R| Az |Emss|
SEtaia| BEaR AUILHLILELELY
IELEHA
HAFBEEHER e ERENT
BEmE SCETEEER




LmRX (1-1)

A EIE—

5 (I EA#R)

AFEE BB R EC AR X

THEEX (2-2)

. 8289 8289
BB T o h— L 929 9x750=6750 610 131140 52x150=7800 141 77
1311290 25x300=7500 201,77
(53)
- 3) D25
& \

S=1:50

1773

7723

7723

Q008

4OV 96

410

—

=
=T

B #hkr (t520)

% v v FPL-¢ 70x3.

2

20 410

dhLs8y F

RINA S ILER

150x150x20

(FEBT Tt E)

121.5,

67 10-013 x 950

€6) 20-D13 x 1380

71290 25x300=7500 29 131 77.4b 52x150=7800 1la|131
! 8289 8289
W (3-3)
— 3084

104] 200 25x300=7500 201]104
@ €4) 53- D25 x 8090 ! 9I5
— ﬂ)]_
o~
5 L
= D13 igs
: 2. 5004 RITS

$3) D25 8084 ) 325- D13 x 660
10411 52x150=7800 14104 %L} o wf
9 88" 34 T
828 | $4)27- D25 x 8420 91° 26
BEREEME s=1:20
500 1600
5 v 7 - &5
280 _ 200 |20 MAY EEHIE s=1:10 > h—fEsEm i .
(104 A7) AINA T I)LEA
________ j bz9 — ! 3x100
N =0 410
& P \_ N gl I | I
s 5= — \ﬁ?=—‘ s o s s
[EEEEEEES — =8 -
L] & on
= e 1w D13 =
= — LL)

Al X

31174

o TN
~ | 21
2 G = |
= Sl .
A T . 89° 38’
o T
ity
it = =3
1 2 &
s ik 2 2 3
of & mls Bl = 2 o =
gl s H| & 22 e 8 = a8
=1 o 2 @ [ 1 ™~ 1
e IR = B B
N it - & &
I
I
o
@Jﬁ it
o it 90° 22'
& | =4 g !
=3 11T] =3 |
~ 3s)p13a — 7
94.5/921/94.5
410
Frbe
53 s
" E & HBiuEE |1AL4YEE| B &
- = A
| & ‘ (m) ‘Mﬁ (ke/m ‘ (ke) (kg) ‘ m =
st | Dpo2e 7800 | 55| 5.04 39. 31 2162 —
s2 | D29 8240 | 28 | 504 41.53 1163 —
s3 | D25 8090 | 53| 3.98 22.20 1707 —
s4 | D25 8420 | 27 | 3.98 13, 51 905 —
s5 | D13 660 | 325 | 0.995 0. 66 215 C
s6 | D13 1380 | 20 | 0.995 1.37 27 1]
s7 | D13 950 | 10 | 0.995 0.95 10 z
NE 6189 ke
D29 3325 ke
D25 2612 ke
D13 252 kg
& &t 6189 ke (SD345)
S6P | 504 ] 180] 10 | 5.31 0.96 10 [#HzA4T
is $70x3.2 10 0.10 1 |Fvwd
& &t 11 kg
Lo
& X 3
M
a '
EHETRERE DT
X T
3] PENFE—1E (T
Sl A1 SRR SR
% R BF |E@EES | -
D,‘ ‘] B E-2ik:] & BRaryLsstb
2 1% I
12 FOAGEEERASE BRI
= 28y oK FTEBEH




TR

FEIE—E (I H#R)

A2FE 5 B bR EC 5

S=1:50

32 174

U]
rmE0-1) TmEE (2-2) (4-4)
8269 , 8269 40
130 281 Ozs:xsm):?soo 261] 77 1300131 52x150=7800 13177 o
o5 ©4) D25 5 L 5 21
n = ‘ ‘ \ 75?% 03 @ 8 . €913 g |
| =) 3, = [iE =l — —0
¥ ' & H 39° 38
! L]
12| I
&
1 L e
\ L]
it f=) f=]
2 3 2 &
Z g it & % *
% 2, \ o $ S = o < b= < =4
=R LN S 4 L 2 4 S & o > o
=1 2B Hl S B8 = | = |
2 3 I 3 B &
P A Y o~ -l [T>3 /:-\ =
i @ @
2 n
S
(G5 an| £
3 M1 !
i = / ~ r - 90° 22
5 ,
YZ 75° 20189 L 4 ! =t | — o
@ [y @l |
1 <! = ‘2]
7128 25x300=7500 281 130 = gl = a2l
BT h— | 757 9x750=6750 762 77 1131 52x150=7800 131130 ~ | o
8269 8269 el
1| v o b
B E R (3-3) E i
8269 . ‘ E = ‘Mi ‘ BEEE ‘mﬁUEE E B ‘ -
103.5] 281 25%300=7500 281]103.5 f* {mm) tke/m) (ke) (ke)
- ‘ . 95 s1 |pze| 7800 | 55 5.04 [ 30.31 2162 —
: 4) D25 ;
= _ % . — 3]!_|:J s2 |poo| 820 | 28] 504 | 4183 163 | —
2|s [CE S 53 | D25 8070 | 53 | 3.98 312 1702 —
SE . =i e s igs s4 D 25 8400 27 3.98 33. 43 903 —
= 2. 500% {5¢) 5 | D13 660 | 325 | 0.995 | 0.66 215 C
b [
4 D25 65 325- D13 x 660 s6 | D13 | 1380 | 20 | 0.995 1.37 2 ]
8065 7 |bn13 950 | 10 | 0.995 | 0.95 10 z
103. 5[131 52x150=7800 131103.5 f\j T TR
8269 "Eﬁ' |
| o o =} D29 3325 k
(84) 27- D25 x 8400 91° 26 - g
D25 2605 ke
D13 252 ke
& &t 6182 kg (SD345)
=, £, 2y S5 v
ZEMEMER s=1:20
e 56 [50A] 180 10 | 6.31 0.96 10 | #RALT
P = W,
1000 500 MAY EERIE s=1:10 i 670%3.2 | 10 0.10 T
20| 200280 | & 3 11 ke
-~ Frbe
H#h#t (t=20) = —5- T 2 —TRAR . -
T T T T vy TPL- 70x3.2 - (104 A AINA T ILER N
j 2t b 3x100 ﬁLE X [
L=180 s ” 2300 $100 :
o =300
A= e I o\ M
= (=]
DIE ::g’%\é |& Sl EEEPRIREDEE
A5G, B E 3 | HRARAETS
bis 8 g $6) 20-D13 % 1380 €1 10-p1ax ss0 = = AENE—E (THE)
“ BEOES AR A P
7 ¥ —f D22x510 _ 7
(FHTTIE «# R @ |@@#s|
N Ay Bt WS BRILYLELE
RRATNE | |ThSy E = " =
(FEILCalE) T50x150x20 L~ ko _
!2 BETE HAFEEERESEE BERT
— ol E T BB HH




JRACEISIRE AFEE FEEhREC A7

5000 ) 5000 :
9.5 15x300=4500 97/ 5 9.5 30x150=4500 92/5
675 1875 i |
vy D25 _§an5 8215 4
fe] ' | 5 Lo, o Ie] Lo, : 1 Ln;. | 2
St=o ; o & - SiEa i o5 r—j
5 1
i T 2 I fon L
I
L
i
53916
i
L
i -
g , 2 g g 2 g 2
g 8 : gz g8 2z 2= 1 8= = =
E 2 E = % X I
2 © 2 <© o @ s
(7]
1
1
1
L
; 1
! 1
| i
|
.
w2 [Ks] [Te) w2
[T Rni=?) o SF L0 l.n: [¥) m%m : o co D) 386'-
2] I — & 2 2 ST — of éﬁ_
4i B 82/ i
18715 — 197)5 15 16
92,5 15x300=4500 b2/5 ; 02)k 30x150=4500 025
5000 | s 5000 |
B
5000 .
92.5 15x300=4500 07/ 5 s TR
b5 15
‘ D25 S9nis
w
w | i, _0.508% %
= S s st e re e e e e T e T T i 20 41 R D22 St (t=20m) ’ ’
= T @D T = BI: VAR K o S
W sl > il ge E-8-8—-8-8-8-8-8—6-f-—g~—8—&E——
92/ 30x150=4500 b2l5 = \ 5,5—a— (sER)
5000
450 12x750=9000 450
5900
O 4665 : //cP
RIS R=75 | !
' L,v ;) 34—D25x 5000 g ® 2
. | |
. an I |
| z S
‘%\%b‘&' = ‘/1“% P S
| R=15 4665 ReT5 [ @e 2
1 | “"\\0‘ YI
§) 65-D25x5000 S — S — - — S -
3x100=300 9900 |
0]
{2& g8 g
1 =_AT @
2c foh -
195 : &

(Sg 256—D13x470

9 12-D13x 960

() 24—D13x1380

S=1:50

33 474

250

%‘L
Fole
el % &
S me Z E (m) | FE | BHES (on | 1ASYEE k0| BE (e BE
5 1 D25 5 000 65 3.98 19.9 1204 |
§ 2 D25 5 000 34 3.98 19.9 677 | —
s 3 D16 9 850 33 1. 56 15.4 508 |\
I s 4 D16 9 850 16 1.56 15.4 246 |\
$ 5 D13 470 256 0,995 0. 468 120 |
S 6 D13 960 12 0.995 0. 955 R
[s 7 D13 1380 24 0,995 1.7 33 | 3
[ s 2 889 ke
2 D25 1971 ke
o0
& D16 754 kg
© X
- D13 164 kg
[=2] (=]
z (SD345) & 5t 2889 ke
Lar)
@) |EZE3[ e =32 12 30.21 0.10 1. 20%€
ARG | @50 210 12 5,31 1.12 13.44"8 | =5 00
| zesm 7 /4% (0. 050 %0, 210-0. 022° x0. 160) x12x1530kg/m 6. 45°8 23 v HERE
¥ & 150 x 150 20 n=13 WAE
Bt t=20  (SHE) 466™ | EEBEY
” £=20 (85 _v MR 3. 07" u
" =20 (0 LED 1. 55M2 "
5
-]
@{;’L
!
e 52, L5 =3 v .
TR s=1:20
500 700
A s Copg 2020020 Fuh—%v T PL—GI0x3.2
g wansmC I3
ey e e L L i
o)
E zm—ﬁ A = / o
e ‘ o | ARSAT SGP G50 L=210
& : N TRAF vy BEEBREAMAY
L
g = A3 T ILEHIELE D13
5 L, - =
T (I EERRHEL TR )
S/5—La— (SBR) ZALDGN b2
£ = g B2 =
o T e (Al BEEHEI-THETL
il m
5000 700
e
;
T T
& [ i B | FOE RS DR
B AR FEAARRETS
‘ REERE
4520 500 EEDEE S £ R
® R = | HEES ‘ -
- Bitada|  JREERI VLA VVERSH
MIgia
EAASEENESSH EEEH
Fhm# >4 T HEFER




JRACEHESHRIE A245E FEH R ED 5 &

310
5000 P 5000
9.5 16x300=4500 92]5 925 30x150=4500 92|15
7[5 157 M :
j T‘ D25 2 @ D13 7/ 5 @ans 81 F i
23 i ‘ w0, 23 i £, w0, i Lo T
e e S —g—aws Sree =t
= o = |] 5 B =
: i
1]
a4 D16 ot G e
€D 13 2
g 3 5 8 g - g g 2 g
[5e3 (52 [5e3 [5e3 2 [se)
=i ] g ilgl g ig gl& =S N
3 g 23 8 g B e = =
i = i & & & |
2 @ @ =3 © 2] =
. : ®
B
o
;
=g el | o= gen | |oma— i =57 B
(=] (=2 (=] (=] o (=23
4 1 (5 82/l
187|5 <1 157/ 6 i1 1 ik
a2l 15%300=4500 31 i 92k 30x150=4500 i3l 5
5000 Allls 5000
1
5000
82,5 15x300=4500 92!5
17| 5 1971 p
” D5 D13
s 5 0488y e _
2= rm— et g
w vHZ o AR
5 g2l 5 D25 = 835 =
o
a2/H 30x150=4500 5
5000 | X
4665
A L 2
~ 1 k=5 R=75 \QX: " .
2 B |
Lé) () 3a—25x5000 Ey?_ | — — — — o
% & 2
[-\%m & ﬂ) = | |
Y
t’@\ R=75 4665 R=75 ,\j\\ | i
I
) 65-025x5000 ‘
f=4 (=3
(=3 (=
5 B
|
3x100=300
o e 450 124750=9000 450
9 g o % S/8—3i a— (SBR)
of {o S— 2
o bl
256—D13 % 470 12—D13 x 860 24—D13 % 1380 & P .
= - ok HEAS D22 st (t=20m
% =cumm

(55 33-D16x 9850

S=1:50

34 44

# H7 &
Be Z B3 (m) | A8 | $URE (e | 1A3YEE b0 | ®E ke e
s 1 D25 5 000 65 3.08 19.9 1204 |,
5 2 D25 5 00D 34 3.8 19.9 677 | —
5 3 D16 9 850 a3 1.56 15. 4 508 | \
s 4 Di6 9 850 16 1.56 15. 4 246 |\
S 5 D13 470 | 256 0.995 0. 468 120 | C
5 6 D13 960 12 0.995 0. 955 RE
5 7 D13 1 380 24 0,995 1.37 33 | 3
i a 2 880 kg
D25 1971 ke
D16 754 ke
D13 164 kg
(SD345) & Bt 2 889 kg
£333] e t=3.2 12 30,21 0.10 1,20%8
HRE | $50 210 12 5.31 1.12 13448 | Hz %5 00
Fim 7 /4% (0. 050" x0. 210-0. 022°x0. 160) x12x1530kg/m” 6.45"8 ka3 v H DY
* & 150 % 150 % 20 n=13 0.29 |  H4
Bt =20 (2EH) 466™ | EsmBE
” =20 STy D) 3.07™ "
" =20 (Y L HED 1,55M "

%

FPoh—Fvwd PL—9pT0x3.2

BEEME  s=1:20
700 500
40200 280

zs51 sz 9o

ik 3 AGRINE i
- o
HR4F SGP G50 =210 e | VA=
LY o
TAFuo BESEEEHAY | i il o
< = =
R84 5 AR D1 2 g
(A2 BaEmRIZTHESTL) SRH =20 =
) =20 mm
FHIEDIRE D22 o —
& STHEE el A e il 1)
(A2 BEEHEITHBEH L) TR 70 3
2
v
ffl m =X
700 5000
i)
} =
iﬁ B B ]2 EHEF AR A REE
T
B & REEE
500 4520 B OER NS BT R
& R ®x |=mss] ~
= Bites JREBRFI HILE et
MIsts
2 EEAEEENASH PRI
sHmn o< 1§ T 5 % B




e
=

SE—E ABESEERECHFEMEER = B
= 5—B B0 IS FREFHAR s=1:50 174
HHEER
B 5| & £ & | x| HuBHs 1FXLHYEE=E B = i =
p— m | G (kg/m) (kg) (kg)
— N
HR{TEREEHR s=1:20
5 D29 7800 | 55 5.04 39. 31 2162 —
500 900 & n D29 | 8240 | 29 5.04 41.53 1204 —
1 — 1 280 . 220 5 a Dig 8200 | 27 2.25 18.45 498 I[
g u D19 7860 | 53 2.25 17. 69 938
8000 FoA—%vyFpT0x3.2 T EABmS $ s D13 600 | 337 0. 995 0. 60 202 E
0o 268300=7800 100 —
100 100 5 ) =it sl i 5 D13 1380 | 24 0.995 1.37 5023 k i
g
) § a
Com G 4t
& 0. 30% o HAs814 7 S6P 404 L=250 S st (SD345)
5 308 ] 2 7 ATy RERETRIAY
S /3  |[(ErFrFRrFRErRRRr ] 3 o g
& 2 e Sre ‘ FUh—dE D2 D13 25 ke
3 | Hy—L 2} S =l [=500, oto750 D19 1436 ke
31 D29 FIA4La—F = * FEBLIZCE LT 3. D29 3366 kg
60 oz (.20 tL/n) i 1 P
0 5201507800 100 BE =200 E s EbAR t=30m REE
£0c SLZ 8052x200x30 200! 300 R84 S ILED13
500
4
Aépo‘k
24-6’
ARERESERE | PIiE
2 — 2 3 — 3 4 — 4 8000 0 2600
8000 410, 8900 1700
100 260150=3900 138300=3900 100 119.(172/ 119 5000 900 | 900 800
280 22
D20 n ) b 17 | 4 )
s | 5 g : I : T :
= = == %] T B ull =
b= & < ! o
5 g | |
D19 ‘/‘ — \ @ I
o |
> =0l
5
5. p1e () pio | \ |
g s < |
5/ D13 8052%200x30 \gg | = \
k=] L)
= kill==.
o
L7e)
g8 ] ' g & g SAE | 7 o h—i | \ |
R Iy g Il 5 g a |3 D22, L=500 3 ! ‘
23 | % —  gg 8= == =4 L | H * FHICTEHET S, 5 | | |
= = o oy o~ : | o o
=4 e g § -§ l ‘ i = %
53) ;g ; vl ‘
I ‘ ‘ ‘
e« Y —_e—_—_——————— B P T S S SR TR S — —
= N % o |
A = l l 8
i )
i I - %:L o=t ‘{PL o T ‘ i
== = == = | — | ‘
g 4 S ] g JLL ‘ | | |
| %, b | L |
X = | | g
s 2 \ | |
] ' i R
= | ==
E T i
| 1 2
\ 7800 ‘ \ :
(5)) 55-ponx7a00 ERE SR aHEE
#9]5 _%@31 t?t? MEAEPETS
‘ 7800 ", | | e
‘ ‘ i b= EI gl':ﬁ% ] EEOER AB S TR S
; =
g— : —— iQS “ - =
S— L/\Q & L —si g % R B HEES -
1 2 G [ =
N S & &, EHESE: Bt F—av
® C2) ss-vomarno () 337-p13x600 24-D13x1380 —
MIgia
HEAFEEENERRS RN
FHmE 24 T HEFER




8013

BE—1F AURS RIS EEE s

HRAHEREEHAB s=1:20

1 — 1 900 500
220,280 _
8000 5
100 2663007800 100 EAORE | Fuh—%r v Fd10x3.2
o o () R4 5185 D10
52 p2g 3s) p13 2 — | 2
Loy
0, 30% o o o
— . - o HRs54 7 SEP_40A L=250 =2
(EEEEERRFERR R P ]| 5. 3} ATy TUERERREAY | 3 L 13
Lol = =i =
J 5 2} Toh—885 D2 =
. [=500, ctc/50 oo
* FERTIZ T ET B, JS4ba—
100 528150=7800 100 o {020 = FL/m)
8000 il L B»A =200
As84 5 IVEAREDI3 i, L AT 8013x200x30
* FEVLCCE LT 2. o -
(59) pi3
8000 410,
100 260150=3900 138300=3800 100 119_[172119
D29 m D29
g ‘ = 8 =
== =< SIS %ﬁh
. = B4 2
39 pio
&) pio
D13
2 (=1
L=l o
g g g s g 5 2
~~ " Ll oal 7 MR 2 By =
g 1 ) 33 3 3 g gz z & =i
3 g 5 g 5 3
=r (N1 = o~ @ (\m_q_
~
£5a
=
=]
}
g e F 1 —- =1
.C—;@': ng_ e *{?ﬁgp ) 4{
g 4 8 g g
B
‘ 7800
1 1
ol —al
T : Vol
SN 8 c%"’\# ¥
! S § & :
& @ 29-D29x8240 o

7800

@ 55-D29x7800

i
ﬁJ&L

@ 338-D13x600

@ 24-D13x1380

36 174

10450

HHE=EF
wH s | #® £ & | &g | HUEE 1X4YES g B i £
(mm) (mm) (kg/m) (kg) (kg)
E D20 | 7800 | B 5.04 39. 31 2162 —
5 D20 | 8240 | 29 5.04 41.53 1204 —
§ & pio | 8160 | 27 2,25 18.36 496 [
S 4 D19 | 7820 | 53 2,95 17.60 933 |
S & D13 600 | 338 0.995 0.60 203 C
5 . piz | 1380 | 24 0.995 1.37 33 B
5031 ke
fk s ET (SD345)
D13 236 kg
D19 1429 ke
D29 3366 ke
wES 5031 ke
. v
P T &
_PoEm | mEoiE
2500 2 8000
1600 7900 .
700 900 | 900 500,
‘ 420 280
2 NI
E ! 3 | g
. | | |
b H - |
| 3 5
e Can T \
B e |
I L
| | | EPR
! ERN —8013x200x30
5 | |
3 ]
i | i - T L h—RkEh
! r 4 D22, L=500
| 7 * FHLITHET 3.
Ly
= ' | W = =1
5 &+ |, |17z g2
i -t —r -
: | : A
| i =
- ! | : In
g | 17— =
L
I 7R
| | ! 2
, i =
| — s
i 3 | i = Qf/’
T 1 2= f
i 2
‘1 2 | | - =
wi | [t
= T i L=l
Pt | | i
= | [
S o g L e men we _¢
- ERE PG
REARRETS
BE—iE
EE DR G & PR 4
% Rl @& lﬁlﬁﬁ%‘
FEt=ttA BRXsnt F—ax
MIgste
FRAREEBAASH WREL
FHmE 24 T HEFER




SEE AMBEEBREHFEME s=1:5 31 1

8013

HHEER
w8 | # £ T | Af| HUEE (1FBVYEE " £ W =
(mm) (mm) (kg/m) (kg) (kg)
1 - 1 =S
- = -
Hﬂﬁ'nﬂniﬁfﬂ]. $=1:20 s 1 p2s | 7800 | 54 5.04 39. 31 2123 —
8000 S 2 D29 8240 28 5.04 41.53 1163 —
100 268300=7800 100 500 900 5 3 D19 | 7820 | 53 2.25 17.60 933 |
280 _ 220
s 4+ | D19 | s60 | o7 2,95 18.36 496 ]
S ~ s "
5 Gy o1z T N2 20 EAB#E s s | b3 500 | 325 0.995 0. 60 195 C
2 | b2 0. 20 < . S s | D3| 1380 | 0.995 1.37 33 &
[ 8) As34 S ILEE DIO k
ﬁ(_ =B (b e P E PR E T b T E R _f,—L g | /E; 2943 ke
2 g 2] of o 2 / A2/81F SEP 40h L=250 E
= SR | B 0F B 5 AR5t (SD345)
D29 e ﬁ%lf] T TAFyIHREEERERAY
|
L% = o HFHTISTEL D13 28 ke
—H — @ > - e
100 528150=7800 100 ! e it z 51)(? 25&?5322 D19 1429 ke
8000 M 00 2 Eo R TIEE L D29 3286 ke
.20 FiL/m) P T AT LISTE wEs 4043 k
RS D13 LYo £
BB =200 2 ik
TLZ §013x200x30 B#h# t=30m
)
D13 200|300
500
- o
Tm| >
AES
2 — 2 B 3 —3 4 — 4 8000 20 900 1500
3000 410 . 6000 | 700 20
100 260150=3900 138300=3900 100 1 wmw 19 200
280
. ;
4 |
172 ;
& D29 | D29 5 . s) D13 & 2_ g g | i
E = E 5 o ;7 P L A — 4 |
—Ze g= —,gpﬁ 1—35 ,-;R = = : ‘
= - % = 3 = [
- = 11— | ‘
5 IRt
| 2 ' | ‘
¢y to| @
3 D19 ; o
|
X'F’.%ﬁl!ﬁ;'(.’%ﬂ: 41 ! ‘
5 T h— kR
) b1 D22 =500 | | !
% > = o I |
b = | =l |
= ] = : ‘
o 3 o o o I
= (i ' gy o B B I % I |
i 108 Fi = I = & 2 NI
= g = g = = 2 ' ! |
g g 2 = 2 * : ] o 5 ! I ‘
= = = =] I |
] = s = | | 1
-~ (s_) D13 = = 2 : : _i_
5 - N I DR T I JR e
® A
7S i | ‘ A
Us) D18 P S 8013x200x30 , ! ! N
; | | ‘ b
'; | | {7
. =] |
3 & |
. I @
2 2 2 2 . S ! | @ <
S = = = %, | I ! 2
\ 17k 2 o [
\a- = | } ‘
ii 5 E /I = ! i
o —oy |
g o | |
2 = ||
] :
I 7800 4000 !
S G |
S":!—/,\é o :.i 38100
s P> 9 10
& (*5)  28-D29 x8240 o "*f’ ?@Qo
oS4 Sle EER LRI
S & T REEETE
| b BRI
7800 . 9 EH=
| 18 EIEOER AUEA RN SRR
@ 325~ D13 x 600 (@ 24-D13 x 1380 A — # R mr | mmEs |
HEteHA #Red F—av
@ 54 - D29 x 7800 avay—k gck = 30 N/mm2 e
Ll Sl snms | FRARBEREASE MR
oK ETEEER




emrnllnat

SRS A2E0 EEARECH MR s=1:50

8000

1800

(::> 53-D26x7800

(§E) 312-D13x600

S hvd 18— iy
1 1 X EBEEMAE s=1:20
: 8000
100 268300=7800 850 500
220,280
52 pog $s) ;i3 ;|
" A B4 | Foh—%vy 71032
- ‘ - o 3 P }
[3 (R [[:t[{{%{%{iﬁJr‘ég_ 3] (DEUIET® 113 | g
ﬁ - 2_},/ “".?u, o &
HAs54 T SEP 40A L=250 =2
— 020 RAF Y REREREHAT | | PR
o o —
100 520150-7800 Toh—8k5 D2 o
8000 (5500, cte750 s
* FEIISCHET S, 754 La—F
B4R t=20m \ el
A8 5 LEAESDI3 i a ekl 0G0 00330
* FHIITHET 3.
300 _| 200 @ D13
500
8000
180 268150=3900 136300=3900 AL
1191721119
(1) p2o n D29
L] O o o]
[=] [wr] =] [wr] /_y,
D19
(4) pig
2 o
[=-] [=] [ =] o — (==}
(=3 (=3 =1 f=1 © r~
= T 1] 5l s o i M3 & o 5 2 s £
2 ' g8 gs EE SR S
=) =) = | o~ [E5]
5 = o & &) ()
(54) pig
e
“8
=
I
8 g+ 18 g ¢ J -t
4 '
s
. 7800
& u\g
°¢:::; $
¥ (55) 27-p28x8200 19 39100
| ‘?Eﬁﬁr‘
o 1
o:ﬁ[; 22
3 i (]
o

24-D13x1380

38 174

10450

=%
3 E & | X | BuEE (1F1/VUEHE g = b | E=3
(mm) {mm) (ke/m) (kg) (kg)
S D29 7800 53 5.04 39.31 2083 —
S D29 8240 27 5.04 41.53 1121 —
S D19 8150 27 2.25 18.34 495 ]
S D19 7810 53 2.25 17.57 931 |
S D13 600 312 0. 995 0.60 187 i
S D13 1380 24 0. 995 1.37 33 [E]
4850 kg
SR ET (SD345)
D13 220 kg
D19 1426 kg
D29 3204 kg
REHS 4850 kg
s r Y
“Ov?_?_i'?.- 150 :F ﬁ
8000
6850
1500,
220280
ah
| Lo ey
3 3
‘ g‘
f Y
Loy
i j~ %
% i T4
@) 8000x200x30
I
! ? T o h—8E
i D22, =500
|% * FATISTHET 3,
ol o L ey
I={=] = f=1
55 f iE g8
l 2 =] ==
i o
Al e ——T
: A
I -
| I~
| =
Lo 'l E Q@/’
o
g | = /
=
g g
g |
i _¢
ERE R B T
REARPETH
B
EEOER G & PR 4
% Rl @& EmES ‘ -
dn __EE
EAMH—RER Bttt B2 K—ay
avhl—+ ock = 30 N/mm2 Hraia
L ] — ERFEEmERERSH WEEH
24 T HEFER




E®EE1-1)

8000
AR > h— | 625 9x750=6750 625
100 26x300=7800 100
! D19
o 90" 00y
[=3 [=3
(=1 (=3
4 @
= g
2 §§ 52 2
L=} (1=}
o~ ~
32) D29
o /] 2
—ro90° o D"JO L T
10 26x300=7800 100
8000
W & (3-3)
8000
100 26x300=7800 100
5 P D19
= =5 S | 05 D13
ga 2 e S e e e e e e e e e e e e
o 2. 500%
= €9 1o
1D 521507800 100
8000

7w TPL-¢ 70x3.

SR EREEMR s=1:20

500
280

600

200 |20

Hib# (14200

HRE SGPY0A

L=180

z

20 410

20

510

(FRIICAL

Ny
dLsiv Bl [ RISALSILER
150x150x20 (FERTTatL)

RIS =48 (IHERHR)

TEE (2-2)

8000
10 52x150-7800 1
DI
2 90° 007,
8 o
2 g
gl a a8
g B B2
3 =
i [Te)
ﬁ 51 D29
=
2 / Tl =
= w00 0‘ 2
100 52x150=7800 1o
8000
7802
r 19
2
5 53- D19 x 7810 g
s
(15¢)
©5) 313013 x 660
7802 j
t r 1 2|
S0 g6° 3;'\ E
91° 26 €4 97- D19 x 8156

410

T o h—E5EEs

b\rsi LJ E*%ﬂ] S=1:10
D29 9
(N
g__E;,é — = D I
2 ; { ? m? gl
19 ;V

D29 )

(1047 ) AN F VR
3x100
=300 100

D13 == ) o

@ 10-D13 x 950

. 20-D13 x 1380

A& B b a+

S=1:50

{8

8000

3% /1

o]
= ] = — —f
.
ik
ik
i
§ (j
[
1] —
0 £,
ik
i
i g 2
(=3 o
5 it T p &
=] 1 o
5 Mz s g | & o | 2
2 G B a & = o
& & £ o
]
I ) @
1]
--l-
= et
g i
i
i
1]
ik
ik
i
g w 49_’, f. S t L
DI _;L
94.5|271(94. 5
410
Al
SN TE
oo g E é‘ ; ‘%ﬁﬁi‘mﬂ%ﬁ 5 B ‘
RE|® ‘ m || Gem | ke (k) % =
ST D2 7800 | 53 | 5.04 39. 31 2083 —
$2 | D29 8250 | 27 | 5.04 41.58 1123 —
s3 | D19 7810 | 53| 2.75 17.57 931 —
$4 | D19 8150 | 27 | 2.%5 18.34 495 —
s5 | D13 660 | 313 | 0.995 0. 66 207 C
$6 | D13 1380 | 20 | 0.995 1.37 277 B
7 |13 950 | 10| 0.995 0.95 10 5
e 1876 ke
D29 3206 ke
D19 1426 ke
D13 244 ke
& 4876 kg  (SD345)
6P | 50A ] 0] 10 531 0. 96 0 [HzRA4F
18 $T0x3.2 10 0. 10 1 Fowd
& F 11 ke
L =
fIEK 7
o
n 1
EREmREREREE
SRR T
B, ,:ﬁ A =1 (I
RE O MBI 2R
# R ®x |m@®s| -
4\ \ Fiteud Bz BRaLHLE -+
= il fETits
(2 o AERSEERBASIE BRXE
— FRhA < ETEEBT




FARIEZR (DHR) A2BE BEEREEMER  s=1:50 0

&R (1-1) TE (2-2) I

2000 8000 (4-4)
100 26x300=7800 100 1p0 52x150=7800 100 410
94.5 221 94. 5
DL DI DI 2
_ 00 00 . 90° 00", = =
= |=F = = E > = = = —
111
E o (=]
2 2
= - = S = = x x
gl = = iy B=4 =i Z I8 = g g &
8§ g e 8|5 5 8 28 Z =8 2 ‘ £ ‘
o -
& Py I & & & o =
111
82) D9y E 1) D29
[=r]
oJ
=
[[1] a
= | 2 b= i E 2 =3 2 —
1 9o® 0’0" b i oot 00" = <3 i £2h
o
100 26x300=7800 100 5
BMET o A— | 625 9x750=6750 625 b 52x150=7800 100
8000 8000
Paxaal
it 5 NS
it (X (3-3) g ‘ 5 = ‘Mﬂ‘afﬁﬁ% FuyEE| & B ‘ —
el (mm) (kg/m) (kg) (kg)
8000 7802 j
100 Z6x300=7800 100 1 g% s |poo| 7800 | 53] 504 | 3931 2083 —
o s2 |pze| smo | 27| 504 | a8 1123 —
. € pio €32 53- D19 x 7810 g s3 | pio| 7810 | 53| 295 | 17.57 031 —
= == D5 Jgh s4 |p1o| 8150 | 27| 225 | 18.34 495 —
o e T T = o e e e e (15¢) S5 D13 860 | 213 0. 995 0.66 207 C
—| = = = —
= = L S BT @ 13— 013 % 660 36 D13 1380 | 20 | 0.995 1.3 27
- -2 208 57 | pi3 950 | 10| 0995 | 0.95 10
= &9 pig
r 7802 n B 76 ke
[
100 52x150=7800 100 ool -
8000 =L/ A D29 3206 ke
91° 26 €9 27-p19 x 8150 D10 1426 ke
D13 244 kg
FELEMEE 5120 e
. SaP | 50A | 180 10| 5.31 0. 96 TEEE
3 — w
600 500 MY EEHAR s=1:10 R | em0x32 | 1 0.10 IEETE
20| 200280 . e T
D29 D19 7 2 —a@nR AR . . &
Bt (=20 - mT\ (104 /) ARINA S ILER
b FPL- ¢ 7063, 2 = SN 5100
_ = X
AAE SGPS0A < | =300 100 EX R
180 = - ] — o i N ‘
R O 28 Ss ) 23— 4] T
= o =T o S !
S1) D13 Sl = 8 ERETRERELNEE
A1 ZIH s Z . 20- D13 x 1380 @ 10-D13 x 950 lj "_U WA RAELS
o i D29 D19 - - AR EE R )
F o —H 0223510 EEQEE AZHE £ SR R
(FHT st h)
N # R B |@@Em| -
i WERHA BREM BRILHLE R
RALSNE | | Thsty E A il b
(FEPTCart)  T50x150x20 WIEHE
‘2 , HAFSEERS I MR
L= ¥ans o< ETHEHH




EBRRNIFBAFE BEEMREE—MRE  s=1:50 1

= W,
T @
10430 i
10150 230
445 4630 4630 A45
505
=2 L S = )
) ZEEEMR s=1:10
27. 008 FH=26. 236
{]
= Ehil F U g E i ) 500 800
= 2.50% | 26.339 l
58 i _2.508 | 280 200
2. 50% =
o L =
; e ————
S o — ﬁow——_.ﬁ
5| g Ll | \; l~ s B
o 3 2 o 2 Fuh—%vyF$70%3.2
8 g8 G "’ TRGEHAY
R84 S LigisE DI3
avsy—F
1 22.539 — y B =20
—— 11— I F0-12-2588 \ 0. 300%
| | ﬁ
F\l\‘ (=} ™
| ] D13
P HsiAR 9185 /735
500 24 9205 725
M52 10430 m/ 2
o SAER & |\as# t=30
= T50 % 150 X 30 5 | 1 145
A A 7 50A
2 (=210
F & : :
(BRSEIZTHE)
e 10430 b= 7 h—%E D22
Loy ot
500 24 9205 725 =520, ete7s0
852 106750=7500 853
477 11@750=8250 178
20 BEHHR 9185 |
#abL || T HEERD ]
g |
= ] ]
S 7 — N
(=] b
g9 WHEJ—*%*—GJ—'%W%{—GJ—*%'—GJ—'%'?J—' 507 EL=26. 338
T [
EL=25. 859 // | / S
F oh—§kig D22 SLER
L=520mm ctc/50 150 % 150% 30
(=1
=5 o
8[ i
S Bt &
EHIEPREEEEHHE
; ; REAETS
90 bl 90
) — /] ERRIIE
[ [rafenks 2] £ e
—— NEL=25.844 ‘ ‘ EL=26.323 MBS BHiEEE—RE
% R Br |E@EES | P
Fatswa IA A B TEr = - VA - 3=
LA
HAFBEERET St Elk
bk ¢ ETHEEHE




5

T oh—kF - dLXARER
HEmE0 - 1)

EBTFIRIIBAEE BEHEMRECAIE s=1:50

10430
500 9205 725
20 9185
457, 118750=8250 478
1 T7'*/7:—g‘;5022x'520_ ﬂ
N P B N — -
7 e — :i— *‘-}-———*llf — = | 2|
. I |
5
9185
136, 288300=8400 , 136
*%P‘é 5T
_ 2500
(! = 4
§ Y[ g
=
Gomg  Gois
10 107
el 58@150=8700 136
9185
9185
4592 4593
3 14@300=4200 298150=4350 136
4”%6 7 07
6
i 188
g | o 8
I S . i F
& SENNREENANLE AN SRR RN ___5*" &t
=] =]
o GUos 3 g
I=1=1 =]
D 2 xd =
g| &=
= =
! o) o B
= == |
g ! ~ #8
$4) D16 183) D16

FEE 2 - 2)

E53; )]

42/ 114

ER

58 B E £ |5 spEs|izyvEs & % | B =
$1 | D% 5010 | 61| 3.98 18.9 1214 |
sz | 5010 | 31 n 18.9 617] 1
$3 | D16 940 | 33| 1.5 14.3 a2 |—
s4 | o0 | 17 " 14.3 243 |—
$5 | 013 490 | 216 | 0.99 0.478 04| C
$6 | 950 | 12 n 0.945 I
$7 | 1380 | 24 n 1.37 3] =
T 2 h—HF D22x%520 2694ks
& 3 025 1831 ke
= D16 715 ke
) %Ti X_;;X—E—- 51;{?Xl{FL_EZLAE_L$;& = & = 03 148 ke
1 = 4 1 BEE 2694 kg
dJL.5%
150 x 150 % 30, n=11 &7
5 11@750=-8250 478
832 10@750=7500 853 -
- - =5, L 2 Y ey
0 9185 xnniﬁ'?fﬂ S=1:10
500 9205 725
10430 500 800
280 200 2
Foh—FvyFpTox3.2
FELEMAEM A Y
9012
)
) I‘Qﬂ*‘
qu 25 567 &0 8 s \‘l B #h4 =20
1) 17-D16X9140 avsy—+k o
30-12-2588 0. 300%
N = he
e | T b=
. 91° 25'56” | AN
m i S @33 D16X5140 {_i% Co b o b JIB BTESEEDI3
g*‘ { 0012 i o
R | 8
o TLFR || Bith#t £=30
300, p=1 750 x 150 % 30 |.1p0 | 145
9 =300 |
o ! o~
| o = HR3A4 F 50A T 2
o Slg 3 =210
= = =2 3 =
i g—exﬁ L 25|00 L=
9 —al ] (Eﬁﬁﬁilﬁié%&%)
= 7 h—
L3 L=520, cte750
€5) 215-n1anas0 19-D13X950 62) sa-pravraso ot
g g s e 17
& —% i T+ Sk A0 T %
T |_/89° 49" 41" 90° 10" 19"~_|
S2)p2s || R=75 R=75
& = e
. w g s =] 2 g
| =l i 3 2 S| s
B g e & T o F00 (640 | 645 g=60 g [ o=
[Ze) g @DZS § 3 © R=3¢) R=5.5¢| & | Al | a | Al | a | Al | a | Al
= S Di3| 39 | 71.5| 02| 96| 82| 53| 61| 17| 56| 4
) @ D16 48 88 13| 19| 100 66 15 21 [{] 4
@Dm D19 57 104.5 134 | 147 119 18 89 25 B2 b
D2Z| 66 | 121 | 155| i64| 138| 91| 104| 28| 95| 5
] D25 15 131.5 177 185 [ 157 | 103 | 118 32 108 6
| R=75 R=15 D20 87 | 169.5 | 206 | 2156 | 182 | 119 | 137 | 37| 125 7
o ! ™00° 10°19" 89" 49" 4177 | D3Z| 96 | 176 | 226| 237| 201| 13z | 151| 41| 138] @
& 4] —_—r s J_d\—- h2.5g |0 8=t §=00
= | & G -ﬁtb? 2 i a [ AT | a [AT[ a [ AT EHE RS A
- R[5 | 77 80| e[ 45| 51| | T
92, 5:1 92.5 | [016 ] 40 95| 99| 8| 5| 63| 17 =
il (019|475 | 12| 1i7] 9| 66| 75| 20 ‘ ERRIIE
=l v 5 T30 136 15| 76| 86| 4 BEOEE MBS RHRERE
D2b | 62,5 147 165 121 a6 98 27
D29 725 | 71| 179] 152| 99| 14| ai % R =5 |@E§%I P
BTt IA A B TEr = - VA - 3=
BI&iE
RARBEERRASE BEXE
bk T E—




ERRIIBA2ZE S B MiEE— iR E

== 0
5 M X
10430
10150 28(
445 4630 4630 445
505
mmeo | | Tummses
28. 053
7 27. 822
H =1
g | 8
=t ' ‘ 27.153
26.922 ;
[ o
3 =%
of - " s S S T |
= 24 -\\\\Qgc 2
5 88 | S =
| o 23.337
i v=z23.08 | IWH - = — — _I — - ‘
BaE
D BEHiR 9085
600 & 9105 125
T8¢ 10430
*F m
] EL=26. 917
Fi=76. 5% AED LT Y e
[ i
|Ju [ | R
90 ! i 90
2.50% || REE
3 || :
2 . S
- I i
| i 3
| &
7 h—8kE5 022 =S 3
EL=26.673 L=520mm ctc750 ! 150 x 150 % 30
! ! EL=26. 902
]
-90° | 9’
58 T e
s :
o !
3 |
L
|
20 B AR 9085
427 17@500=8250 428
802 10@750=7500 803
600 =& 9105 725
e 10430

S=1:50

ZEFFME s=1:10

800 500
200 280
Bt =20
f=]
[=] = H
5 He :
=)
D13 = I
N
] i
2
B | =30 /| &
145 | 16 2
2 t
g 1

83 114

Froh—%vruF$pi0x3.2

FEEB e A Y

R34 S ILi#5REE D13

0.300 |

I )=k

BRARAR
S LR o
150 150% 20 &
HRs4 F 50A
=210 s
==l
(BHWEICTEH L) )
F h—ikg D22 g
[=520. ctc/50
ENETARREDRE
BSKEHETS
‘ ETHRIE
HEOHES K2R B —
% R Br |E@EES | P
BEtadal AL TsvsaLYLE LusRE
EI&HE
FOFBECHRTAY BRI
bk ¢ ETHEEHE




T oh—kF - dLXARER
HEmE0 - 1)

BFIRIIEA2EE BEHEMRECAIE] s=1:50
FEE 2 - 2)

] 10430 ]
600 9105 725
0 9085 ,
407, 116750=6250 428

4

7 2 h—F5D22 x 520

3 -3

5000

0085
136 286300=8400 136
o0 30
5 5
| S
7.
b= 13
= T
89 b3 69 e
1 i
136| [ 560150=8400 100 [136
9085
9085
4542 4543
3 146300=4200 2801504200 100 1136
J?%E |13
6|
g | AﬁF | l 3
= i w) <l
[ = 1;'7 j—— -
E_:)- =2} J{
2 2
g (52 p25 Sops 2 s
2 3 2
g )
= =)
E’)\l o) ool
z ' 54 bis 59) bis l &
o o/ BIU. Bl TR

4 174

] E & |+#% pugs|1duuEs & = | B =
s1 | 025 5010 | 61| 3.8 18.9 1214 |
10430 sz | 5010 | 31 n 19.9 617] 1
600 9105 725 s3 | 06 o040 | 35| 1.5 14,1 465 |—
N 9085 sS4 | 40 | 17 n 14,1 240 |—
. = s5 | 013 490 | 218 | 0.995 0. 488 106 C
_ 802 108750=7500 803 S 6 a 950 12 P 0. 945 nl
407 116750=8250 478 ST | 1380 | 24 n 1.37 3| =
2686 kg
150 x 150 % 30, n=11{&
dJLER
& & D25 1831 ke
o vl D16 705 ke
D13 150 ke
O o i i RS
K E D T e e S B e R 1 AR 2 kg
o o8
7 h—H8 D22 x520
=2, L S5 5
AR s=1:10
800 500
200 280 Frh—Fvy Fpl0x3.2
FEHbhaM ALY
8912 | @Ziﬂ{‘?‘}bﬁ?jﬁﬁ D13
| =t
= 88° 34’4 ) Bt =20
1 L/QV 25' 56"
17-D16X9040 |
e‘:}v‘*
o 749 I ‘
Sl = ol
60 o et g DT R | 4l |
T‘\ S ©5) 33-p16x9040 W B S8 L:ﬁ‘{?*" E——
—:ﬁjl— e
5 8912 | ! Ve
% - e AN P
Bitdt £=30/ TS y : SLER g
& 150 % 150 % 30 <)
3X100
10 =300 |
! I HA284 T 504
| | {100 2la (=210 g
-—f’:l: : =
— | =18 il (REFHEICTE L)
19 g:-;I; f ?:/E:lé;(ﬁi*ﬁ"ﬁ %% §
. =520, ctc
<
\S_S> 218-D13X480 12-D13X950 @ 24-D13X1380
2 g BN N
It ' —r T+ EEEHITE
g RET5  R=75 i
S2) b5 89" 50°10" 90> 948"
&l - 2 =
= ] 2 =]
[{=] [=1 L=] I=1 [=3 =3
3] g1 * Bl - 2| |
- I 28 B 8 5| = 2| B
R o 2B = T T & B =00 [0<00° | 645 660" 6=00" g=135°
© S S5 Z = = R3¢ [R50 a AT a [ AT | a [ AT ] a | &1
D3| 39 | M.6| 07| 06| 62| 63| 1| 17| 86| 3
— ! @ @ EI55| 45 [ 88 | T3] 119 100 66| 5] 21| 0] &
Ss@D]S 019 57 | 1046 | 134 | 141 n19| 78| 89| 2| 82 [
B D2Z| 66 | 121 | 55| 164 | 138 ©1| 104| 28] 8| 5
B W\ Go5| 75 | 137.5| 177] 18 | 157 103 | 118 | 32| W8] &
| B 90° 9'50” 89° 50" 107] D26 | 87 | 169.5 | 206 | 216| 182 | 119| 187 | 37| 12| 7
&) [ “‘\l R=75 R=75j_/' D3Z| @6 | 176 | 226 | 237 201| 132 161 | 41| 136| 8
& k| F VR S _ 6=45 =6 96
=l | g- b S 280 T ai [ a [ 41| a [ a4 EEEPRIREDEE
- 92 5ibHa9 5 Soe[ w5 | 7| wo| e B[ 1| & KR TS
22l | [016] %0 9| 99| 84| 5| 63| 17 e
B 5(D18| 47.5 | 112 | 117 93| 66| 75| 20 ‘ &
1 j{ D2z | 55 130 | 136 | 115| 76| 86| 24 Sl AZIBE HEHERECEE
D256 | 62.6 147 165 [ 131 86 98 27 -
D28 | 72.5 | 171| 179 | i52] 99| 1ia| 3 #w R BR | BGES | &
Fat&ita AT R R = T Rl - 5w
JET & A
RAFEEERRTSE BEERY
il D ETHHEN




5000

ZEFE AMBE BB MRE R X
= —_
= = El= =] "+ Hj] 8—1 50
=i v
& X (A-A)
_ 10430 _ TGS
120 8965 745 :Fﬁ
57 11 x 750=8250 358 — ,
20, 8965 745 _|
o | |_732 10 x 750=7500 733
I £f3 [ = . .
Mt i 357, 11 x 750=8250 358
< ‘
1A g9 T T T T -
B %é g—_____/._$_ ii _'_q} i "I"7_¢ Ay {F_k ii _qa_'_ i I
T —hs D22 %520 H /
=R
7 2 h—f5 D22x520 150 x 150 X 30, =1 TG
N
8792
| 88° ag |
w.} [91° 26 k\ﬁ%
| 1
T 17-D16X8920
1 - ] ‘ 91° Zﬁ'ﬁi 1
4965 g’:ﬁaaﬂ 34 %
28 x 300=8400 13 ' L/ﬂ,/—”J
I y—
3X100
= 1I9 =100
= {100 gls
=l R 3 %:I: ‘Q%_f L = =4
= 2=
1!;9£ g:%% = m.
6. 4.5
el 56";32;8‘“’0 i €5) 217-pr3n4s0 12-D13%950 1) 2a-p1axias0
8065 -
_ 4482.5 4482.5 .
5 14 % 300-4200 28 x 150=4200 12 53) pa
iE[5 Taq. |
sl | B
s @ T, s 2 ‘& SB gy,
— i —egr ‘—‘ 1 : | v—. o e -~_ 1
m Ei =t & = R=75 =75
ay = o
3 = =
2 f=] =)
g e s ) pos g < |& 8 2 =
I Ig g X 1s g | 8 2 lg
g U if 28 I 3z S B g | 5 $ |8
X o 2 =t 4l 2
ol B " & @ @
8 = o - ) o | (Rt R=75| |
T =t ‘ f 5
g & R g e %] sof s>
e |
54 pig 4 59 pig

o
&% fn &
e | B B & | 4m HNEE 14A%YEE| E B | 5 9=
(m) ) (ke/m {ke) tke)
S D25 5010 58 3.08 19.9 1174 ]
§ = " 5010 Kl " 19.9 617 [
S = D16 8920 33 1. 56 13.9 458 =
S 4 “ 8920 17 " 13.9 236 —
S s D13 480 217 0. 995 0. 478 104 E
S s “ 950 12 " 0. 945 11 H
S 3 " 1380 24 " 1.37 33 3
2634 kg
i
Al D25 1791 ke
D16 695 kg
D13 148 kg
HBEE 2634 kg
32 La S Y .
A B s=1:10
500 800
280 200
Froh—%vvFpT0x3.2
FeipEfAshdt A Y
S6) /84 5 L 3RMs D13
Eitb# t=20
o y—F ¢
o ck=30N/mm2 ™, Ei/
‘_ - - /% o
P ! &
_____ | V| — S mzmermniz
- g
Pl ’ | ‘ g
o SAER 53 it t=30
3 150 % 150 % 30 180 | 145
HR84 7 B0A
IS4 L=210
==}
(BEAREEICTEE)
=] F o h—ikis D22
=520, ctc750
BT T =
R=3¢ [R5.56 @ | AT | a | AT | & | AT | & | &
Di3] 99 | 71.65] 92| 96| 82| 53] 61| 17| 56| 3
Eprs[ 48 | 88 | 15| 79| 100 66| 75| 21| 69| 4
DIS| 57 [ 1045 134 141 19| 78] 8| 25| 82] 5
D22| 66 | 121 | 155| 164 | 138| 91| 04| 28| 95| 5
Mihos| 75 | 1375 177 185 | 157 03| 118| 32| 108] 6
D25| 87 | 169.5| 205 215| 182| 119 | 137| 87| 15| 7
D32] 96 | 176 | 226 237 201 132] 151 41| 138] 8
= 515 56 50
e TaT [ (& & [ & -
Zlos[®s | 77| ®@| @ &[] 5] 1 aFEPREREDRE
T [D16] 40 [ 99 8| 5| 6] 17 ISR TS
slote| o [ | 17| W[ e ®| 2 sEmE
D2z | 55 130 136 | 115 76 86 24 HEOES N
fﬁ 625 | 147 16| 131 86| 98| 27 A H iR
D28 72.5 | 11| 179 152] 98] 114 3 pp— 2r | mmaz I =
BTt IA A B TEr = - VA - 3=
ik =5 £
RAFBEERRRSE BEEZY
wan T E—




5000

S EE A2BS BEhREC A X
= a
T BRIE B isE AR s=1:50
=i v
& X (A-A)
_ 10430 _ ]
720 8965 745 A m
57 11 % 750=8250 358
AR EER D !
72 h—§ 022 %520 1
150 x 150 x 30, n= 11%11)?
|
= N R S . - . I N
1A 83 Hﬁﬁ#ﬂ%}HﬁﬁK -ﬁﬂaﬂ e e ]
351 11 % 7508250 58
732 10 750=7500 733
720 8965 745
10430
8702
191 2 ool
G2 1-p1x920
1 -1 91° 26~
8965 ‘ , ‘aa 34
98 % 300=8400 13 8792
I y—
3X100
o) - =300
= | gﬁio 2ls
= 13 C i a ZI8
| = EE SRS R
0. q.5
el 56";32;8400 i €5) 217-b131as0 12-D13%950 1) 2a-p1axias0
8065 -
_ 4482.5 4482.5 .
5 14 % 300=4200 28 % 150=4200 13 3) pia
i5 15 44,5 [
sl | B
s @ T, s 2 ‘& SB gy,
~ - = J Fes —y £ - J—
m Ei : & = R=75 =75
ay = o
3 = =
2 f=] =)
é (2 pos @ D25 é <t é é 2 =
i i o ol 1 4l g o) g g Loy|
L) o O I | | [ w0 T T fi=]
8 11 1) 28 g8 = g g | 2 : |8
X 7 = X *x % © e
i 2 = |3 8
@ @
8 = o - ) Y | (Rt R=75| |
T =t ‘ f 5
g & R g e %] sof s>
e |
54 pig 4 59 pig

Feke
&% fn &
e | B | B & | s MEEE 142UEE| % B w =
(i) ) (ke/m {ke) tke)
S D25 5010 58 3.08 19.9 1174 ]
§ = " 5010 Kl " 19.9 617 [
S = D16 8920 33 1. 56 13.9 458 o
S 4 “ 8920 17 " 13.9 236 —
S s D13 480 217 0. 995 0. 478 104 E
S s “ 950 12 " 0. 945 11 H
S 3 " 1380 24 " 1.37 33 3
2634 kg
D25 1791 ke
Al D16 895 ke
D13 148 ke
HBEE 2634 kg
= LS
SZEFFHR s=1:10
800 500
20 200 280
Frh—F vy Fpi0x3.2
FEiERR R AL
§6) 281 5 1885 D13
i =20
avey—F
o ck=30N/mm2
3
I= £ —F
Sl s VA
D13 ™ P I
[ o
S
s ‘ \__BRERAR
Sttt =30/ | = LR =
145 | ‘%0 5 1750% 150 % 30 S
1 ﬁz;w;"m
=210 g
Q0|
(BEASrEICTE L) -
Fh—8kaF 022 =]
L=520, cte750
BEREh T I T %
R=3¢ [R5.56 @ | AT | a | AT | & | AT | & | &
DI3| 89 | 71.6| 92| 96| 2| 63| 61| 17| 66| 3
Eprs[ 48 | 88 | 15| 79| 100 66| 75| 21| 69| 4
0G| 57 | 1045 134| 141 119] 78| 89| %] 8| 5
027| 66 | 121 | 165 164 | 38| 01| 04| 28| @ | &
Mihos| 75 | 1375 177 185 | 157 03| 118| 32| 108] 6
D25 67 | 150.6 | 205| 2i5| 182 | 119 | 137| 37| 1% | 7
D37| 86 | 176 | 226 737 | 01| 132 i51| 41| 13| &
= 545 56 58
e TaT [ (& & [ & -
Zlos[®s | 77| ®@| @ &[] 5] 1 aFEPREREDRE
AEED 9| 99| 84| 5| 63| 17 R T
goel a5 || ] e | | w P
D2z | 55 130 136 | 115 76 86 24 HEOES N
fﬁ 625 | 147 16| 131 86| 98| 27 AiE BRI R
025 72.5 | 171 | 179 152 | 08| 1i4| ai - = - I@E*’%i =
BTt N T uT7AVYILE YRR
ik =5 £
HAFEEERESEE BERT
wan T E—




